NGk U BIRE R H i EUR (REUER)
o KA1 H 25 HRi4w % N 1234-01-12-2
¢EIRENRE R TR 2 1 HHEMSSAIETT SIS A EIUER ~ MR~ B - AR S ~ B GEEECHER)
HEER 1124
RRRP03231 ‘H % (JEE) BEAL A
4 &t
YU > BRI | 1 A N 15 ~ 19 3% 20 ~ 24 %
i B IS 16 5 18 % & 5 29 23 1% o4 1%
- 5 9,237 24 — — 8 16 185 12 21 39 59 54
e 7 2. 297 48 — — 25 23 297 34 37 58 74 94
— = 1,809 23 — — 8 15 174 12 19 38 54 51
# 1,824 46 — — 23 23 276 34 33 52 66 91
= 428 1 — — — 1 11 — 9 1 5 3
WO ”
o8 473 2 — — 2 — 21 — 4 6 8 3
1 5 4E195E
SR

T

1




T ERMEREFIR L

ANE AR B HERBREUT (REUR)
T | KEIH25HA4RE x5 1234-01-12-2
sEIREhRE R TS 2 1 HEERSHPATT S ABIHEIRER ~ MR ~ BBl - T E NS -~ B (ED s HED
REERE 124
RRRP03231 H S (REED) BEAL A
4a &t
9 ~ HEH | M A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
= 25 26 o1 28 % 29 % & % 30 % 31 % 32 B 33 % 34 %
— B 592 80 122 127 137 126 625 150 135 140 110 90
e 4 743 125 146 172 146 154 618 147 137 141 103 90
_— = 562 75 120 121 126 120 571 142 122 126 102 79
58 683 109 131 159 138 146 523 132 121 116 83 71
1 30 5 2 6 11 6 54 8 13 14 8 11
WO ”
Loy 60 16 15 13 8 8 95 15 16 25 20 19

SE2E s H195H




T ERMEREFIR L

NG T ERRABU (B0
o A1 H 25 HAl4w%4 N 1234-01-12-2
¢EIRENRE R TR 2 1 HHEMRSRETT B A B EOUER ~ MR~ B - AR NS ~ B (BE2) (st HERD
REERE 124
RRRP03231 H S (REED) BEAL A
4 &t
A~ S| M A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
& 35 % 36 % 37 % 38 % 39 % & % 40 % A1 % 12 43 A4
T 2] 356 100 67 72 58 59 178 44 42 35 23 34
e 7 262 70 54 50 46 42 151 33 31 o7 31 29
\ ) 293 85 56 60 46 46 104 37 23 19 8 17
¥ 18
7 182 55 40 30 3] 26 68 18 18 12 11 9
S ] 63 15 11 12 12 13 74 7 19 16 15 17
8 7 80 15 14 20 15 16 83 15 13 15 20 20

SE3E s H195H




T ERMEREFIR L

NGk TR H i EUR (REUER)
o A1 H 25 HAl4w%4 N 1234-01-12-2
dEIREIRE S E TR 2 1 HHEMAS AT B A B EOUER ~ A~ B - AR NS ~ B (BE3) (st HERD
REERE 124
RRRP03231 H S (REED) ==X IVAUN
4 &t
9 ~ HEH | M A 45 ~ 49 % 50 ~ 54 %
& 3 45 5% 46 5% AT % 48 % 49 5% & F 50 % 51 % B2 % 53 K 54k
P 72l 105 30 19 21 20 15 73 18 16 12 14 13
T 7 72 15 20 14 12 11 46 17 4 12 6 7
\ g 39 13 7 8 8 3 20 5 4 9 3
oG ”
% 28 4 11 5 3 5 10 4 — 3 9 1
72 66 17 12 13 12 12 53 12 11 8 12 10
WO ”
7 44 11 9 9 9 6 36 13 4 9 4 6
HAE ; 1955




WJEEINME MR &

ANE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEA ST S ABIHBIIEEY - 4 - BE—FEY - AR oS - BiES (@D e HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 H T (EED) ==X IVAUN
4 =t
9 ~ HEH | M A 55 ~ 59 % 60 ~ 64 %
T — 65 5% LA I
& & 55 % 56 % 57 % 58 % 59 % & 60 % 61 % 62 % 63 % 64 %
==
" &= 37 8 6 8 8 7 38 7 9 8 9 5 24
58 36 7 9 2 8 10 14 6 3 2 3 — 10
) i 13 1 3 3 3 3 4 2 1 1 — — 6
IR ”
4 4 — 1 — — 3 3 2 — 1 — — 1
=t 24 7 3 5 5 4 34 5 8 7 9 5 18
BB
£y 32 7 8 2 8 7 11 4 3 1 3 — 9

$B5HE ; $£195H




T ERMEREFIR L

NGk U BIRE R H i EUR (REUER)
o A1 H 25 HAl4w%4 N 1234-01-12-2
¢EIRENRE R TR 2 1 HHEMAS AT B A B EOUER ~ MR~ B - AR NS ~ B (BES) (st HERD
REERE 124
RRRP03231 H S (REED) BEAL A
A~ [ M Al
A~ S| M A s 15 ~ 19 3% 20 ~ 24 %
S ” 16 % 17 &% 18 &% 19 &% 5 29 23 B o4 B
- el 2,213 23 — — 8 15 180 12 19 36 59 54
T 7 2.213 47 — — 24 23 288 33 37 54 73 91
— 2! 1,788 29 — — 8 14 169 12 17 35 54 51
7 1, 750 45 — — 22 23 267 33 33 48 65 88
5 425 1 — — — 1 11 — 2 1 5 3
WO ”
o8 463 2 — — 2 — 21 — 4 6 8 3
E6HE ; $£195H
|'Il..|r_-_ riri""'"-l'-;-.‘q"'r-tl.f.f‘ _I:I'.-:__ 1: fi = T‘:




T ERMEREFIR L

NGk U BIRE R H i EUR (REUER)
T | KEIH25HA4RE x5 1234-01-12-2
¢EIRENRE R TR 2 1 HHEMAS AT S A BOUER ~ MR~ B - s NS ~ B (E6) (st HERD
HEER 1124
RRRP03231 H T (EED) ==X IVAUN
A~ [ M Al
9 ~ HEH | M A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
5 o5 1% 2% 1% o7 % o8 B 29 1% 5 30 % 31 1% 32 % 33 1% 34 B
T 2] 587 80 122 125 137 123 621 149 134 138 110 90
T 7 724 122 143 169 144 146 590 140 134 132 101 83
S = 559 75 120 120 126 118 567 141 121 124 102 79
%7 668 107 130 157 136 138 498 126 118 109 81 64
] 28 5 2 5 11 5 54 8 13 14 8 11
B8
% 56 15 13 12 8 8 92 14 16 23 20 19
BTHE  $£195H




T ERMEREFIR L

NEE AR B HEBREUT (REUE)
o A1 H 25 HAl4w%4 N 1234-01-12-2
sEIREhRE R TS 2 1 HEERRSHPATT S A BIHEIRER ~ MR ~ BBl - TR NS - B (8D s HED
REERE 124
RRRP03231 H S (REED) BEAL A
K E M Jall
A~ S| M A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
g 35 % 36 % 37 Bk 38 Bk 39 % z 40 % 41 3 42 5 43 3 44
— B 352 100 67 71 56 58 177 44 42 34 23 34
e 7 246 65 51 A7 43 40 143 31 30 26 29 o7
_— =B 289 85 56 59 44 45 104 37 23 19 8 17
Lo 167 51 37 27 28 24 62 17 17 11 9 8
. = 63 15 11 12 12 13 73 7 19 15 15 17
8 Loy 79 14 14 20 15 16 81 14 13 15 20 19

SE8E s H195H




T ERMEREFIR L

ANE AR B HEBREUT (REUE)
T | KEIH25HA4RE x5 1234-01-12-2
sEIREhRE R TS 2 1 HER ST A A BIHEIRER ~ MR ~ BBl - TR NS - B (JES) (FsEc HED
HEER 1124
RRRP03231 H S (REED) ==X IVAUN
K E M Jall
9 ~ HEH | M A 45 ~ 49 % 50 ~ 54 %
z 45 % 46 % 4T B 48 49 % % 50 % 51 % 52 % 53 % 54 %
- B 104 29 19 21 20 15 70 18 16 10 14 12
- 58 69 15 19 13 12 10 46 17 4 12 6 7
) i 38 12 7 8 8 3 17 5 2 2 2
oG -~
4 25 4 10 4 3 4 10 4 — 3 2 1
2! 66 17 12 13 12 12 53 12 11 8 12 10
WO ”
Loy 44 11 9 9 9 6 36 13 4 9 4 6
B0H ; 4L195H




WJEEINME MR &

é%ﬁi@ 1 . 2@?—%&%%@ H i EUR (REUER)
KA1 25 HAT4w2: 5 1234-01-12-2
dEIREIRE S E TR 2 1 HHEAS AT S A BOUER ~ MR~ B - AR NS ~ B (BE9) (EEEC HERD
HEER 1124
RRRP03231 H T (EED) ==X IVAUN
A [ M Jall
G198 ~ FEA | M A 55 ~ 59 60 ~ 64
9 ~ HEH | M A _ % _ % 65 2 1L -
: 55 % 56 % 5T % 58 % 59 % 2 60 % 61 % 62 % 63 % 64 5%
- 5 37 8 6 8 8 7 38 7 9 8 9 5 24
- o8 36 7 9 2 8 10 14 6 3 2 3 — 10
\ 5 13 1 3 3 3 3 4 2 ] 1 — — 6
n E°8 4 — 1 — — 3 3 2 — 1 — — 1
_— e 24 7 3 5 5 4 34 5 8 7 9 5 18
B i 32 7 8 2 8 7 11 1 3 | 3 — 9

10E - HL195H

S e e
.

e H> s

= E, —
= b «lkien o

all

T




WJEEINME MR &

?;Eﬁi% . . ;E%é*%&%?% HERBREUT (REUZE)
KA1 25 HAT4w2: 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEGSAET  SIEABIHBIEEL - A ~ B—FlS - AR oS - BiEs (EL10) S HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 H T (EED) =XV
GiE| B M il
: . | 15 ~ 19 3 20 ~ 24 J
FIUE ~ BRI M A 2 15 2 % %
17 % 18 % 20 % % 29 23 % 24
A 7 24 1 - - 5 — 2 3 —
e 7 84 1 — — 9 ] — 4 1
‘ 5 21 1 — — 5 — 2 3 —
7 oy 74 1 — — 9 1 — 4 1
EH 3 _ _ _ _ _ _ _
K 737
B OB o 10 B B B B B B B

BE11E #1955

| — ' |

sl

T

Bt
"L




WJEEINME MR &

NGk TR HERBREUT (REUR)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
dEIREIRE S E TR 2 1 HRGSATsETT 45 A B EIRE R ‘fﬁ%‘ﬂgﬁﬁgfﬁ@% ‘fﬁﬂ)’%ﬁfﬁ@%&%ﬂﬁ@ B (41D et HER
HFERE112
RRRP03231 H T (EED) ==X IVAUN
iE| [ M Jall
9 ~ HEH | M A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
: o5 1 26 B o7 % 28 29 1% B 30 7% 31 1% 32 B 33 % 34 B
- £ 5 — — 2 — 3 4 ] ] 2 — —
e i 19 3 3 3 2 8 28 7 3 9 2 7
\ B 3 — — ] — 9 4 ] ] 9 — —
7 i 15 2 ] 9 2 8 o5 6 3 7 2 7
= 9 — — ] — ] — — — — — —
K 73
o i 4 1 2 1 — — 3 1 - 2 — —

128 H195H

S e e
.

e H> s

= E, .
(== i

sl

T




WJEEINME MR &

NE e HERBREUT (REUZE)
£ KA1 H 25 HRET4R- R 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HEGSAET  SEABIHBIEEL - A ~ B—FEy - AR Aos - BiES (@12 S HE
HEER[ER 11245
RRRP03231 H T (EED) =XV
GiE| [ M bl
#IE ~ BRI A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
g 35 % 36 37 % 38 % 39 % % 40 % 41 42 % 43 % 44
wos | 4 - - 1 2 ! . - - 1 = -
@z 16 5 3 3 3 2 8 2 1 1 2 2
. B 4 — — 1 2 1 — — — — — —
n @ 15 4 3 3 3 2 6 1 1 1 2 1
" 737
R 1 1 - - = = 2 I — —~ —~ I

B13E - HL195H

_n':-_ l. rid_ B -.._‘d'.'ll
L

e {HH

= E, .
(== i

all

T




) P
{1
'-Li' e

AL s el

NBEE ;E*”*&FE HESREBUT (REUE)
R KA1 H 25 HRET4R- 3 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 HEGRSATET S8 A BB imEsy 'rﬁz%ugpﬁéfﬁﬁé ~£ﬁ£ﬁ§fﬁ@%&%ﬂﬁ§ C BB (E13) B HED
ER[E112
RRRP03231 "H R (BEET) BAL A
El
YU ~ FHIEH | 45 ~ 49 % 54 %
48 49 % 52 % 53 % 54 %
i 1 — — — 1
43 ”
¢ i 4 ; , B B B
\ C2 1 — — — 1
EH _ _ _ _
45 ”
= 28

14E  H£195H

ol o et

'Iri

=8y

:_ G




TR R &

ANGE: Am LR HEBREUT (REUE)
R KA1 H 25 HAlT4mEE = B 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 HEGRSATET S8 A BB imEsy 'ri%unij%éfﬁ@% ~£ﬁ£ﬁ§fﬁ@%&%ﬂﬁ§ ~ FIES (BE14) st HERD
ER[E112
RRRP03231 "H R (BEET) BAL A
i [ {63 il
T j ~ : ~ 64 }
s R e 55 ~ 59 8 ] 0 ~ 64 5 65 % B E
2 55 % 56 % 57 % 58 % 59 % z 60 % 61 % 62 % 63 % 64 %
%} o ;.%I’ N N B B B B B B B B N N N
\ + 4 B B B B B B B B B B B B B
o g Ll — — — — — — — — — — — — —
I 4 B B B B B B B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
45 ”
ﬁ ﬁ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

B15E - JE195H
=iy

'Iri

__I. o s e
e i s o & ==




qEmesl S =8 R s

LY

S G B E R (R
£ KA1 25 HAT4w2: R 1234-01-12-2
dEIREIRE S E TR 2 1 HREASIPET 45 A BIHEIER ~ R ~ B0l - fpEEs NS ~ BB (E15) (st HE
EER 1124
RRRP03231 =i BAL A
4 &t
YU > BRI | 1 A . 15 ~ 19 3% 20 ~ 24 %
"’ MEPE s s 16 % 17 % 18 1% 19 & 1% 22 23 % o4 1
- = 409 — 4 — — 1 3 21 9 — 9 8
e 7 423 — 4 — — 1 3 42 2 6 9 14
\ ] 317 — 4 — — 1 3 17 9 — 7 6
7 4 340 — 4 — — 1 3 38 9 5 8 14
! 92 — — — — 4 — 2 9
=9}
o 4 83 — — — — 4 | 1 —
16E - JL195H
AN ERETRER aka




L THIEE N e R
NGET AR RE HERBREUT (REUZE)
£ REE1H 25 HATSRZE £ 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEGSAET  SIEABIHBIEEL - A ~ B—FES - AR oS - BiES (&) (e HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 =i BAr A
9 ~ HEH | M A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
& 25 % 26 % 27 B I & 31 % 32 % 33 % 34 %
s &= 95 14 20 28 18 15 120 32 29 33 21 12
- 4 140 13 36 33 31 27 118 23 26 25 29 29
_— = 90 12 20 o7 17 14 107 30 19 26 21 11
4 129 12 33 29 30 25 100 29 29 21 17 18
2! 5 2 — 1 1 1 13 2 3 7 — 1
O ”
£y 11 1 3 4 1 2 18 1 4 4 5 4
EITH + 4L
= e




Qs |

I2HEE L &

NBEE ATEAlai HERREBUN (REUER)
£ KA1 25 HAT4w2: £ 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEGSAET  SEABTHEIEE - A ~ B—FlS - AR NS - BiEs @) S HE)
HEER[ER 11245
RRRP03231 =i BAr A
4 &t
9 ~ HEH | M A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
& & 35 Bk 36 % 37 % 38 % 39 % = 40 5% 41 Bk 42 Bk 43 Bk 44 3%
- B 75 16 19 20 9 11 36 7 5 8 7 9
e 7 59 10 16 14 8 11 29 5 4 8 6 6
) 2 63 14 16 17 6 10 19 6 1 6 2 4
IR ”
oy 43 8 10 10 7 8 16 3 3 4 3 3
B 12 2 3 3 3 1 17 1 4 o 5 5
B OE
8 16 % 6 4 1 3 13 2 1 4 3 3
B18H - JL195H
ARSI W




WJEEINME MR &

NBEE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEGSAET  SEABIHBIEEL - A ~ B—FlS - AR oS - BiES (E18) (S HE
HEER[ER 11245
RRRP03231 =i BAr A
4 =t
9 ~ HEH | M A 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
& % 45 B 16 B AT 5% 48 5% 49 5% = 50 % 51 %k 52 k% 53 Bk 54 Bk
- B 26 9 3 2 6 6 15 3 4 3 3 2
% 13 3 % 4 2 2 9 5 1 1 — 2
. 5 11 4 1 1 3 2 3 1 1 1 — —
7 578 4 1 1 1 1 — 3 3 — — — —
=t 15 5 2 1 3 4 12 2 3 2 3 2
=9}
o i 9 2 1 3 1 2 6 2 1 | — 2

B19H - JR195H

_n"..!..- l. :i" B -.._‘d'.'ll
L

WE T H> s

= E, .
(== i

sl

T




WJEEINME MR &

ANE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEGSAET  SIEABIHBIEEL - A ~ B—Fly - AR oS - BiES (@19 S HE
REERE 124
RRRP03231 =i BAr A
4 =t
9 ~ HEH | M A 55 ~ 59 % 60 ~ 64 %
A = T 65 5% LA I
& 3 55 % 56 % 57 % 58 % 59 % & 60 % 61 % 62 % 63 % 64 %
- B 7 — 1 2 2 2 3 — — 1 2 — 7
4 4 1 — 1 1 1 3 2 — — 1 — 2
. B 3 — — 1 1 1 — — — — — — —
7 4 1 — — — — 1 1 1 — — — — 1
2! 4 — 1 1 1 1 3 — — 1 2 — 7
K 737
A 4 3 ] — | | — 2 1 — — 1 — 1

Bo0HE - Jh195H

S e e
.

e H> s

= E, .
(== i

sl

T




WJEEINME MR &

él@ﬁi@ P —— 2@%&%&%@% HERBREUT (REUR)
WAE] F 25 B4R I 1234-01-12-2
dEIREIRE S E TR 2 1 HRERASIPET 45 A BB ~ R - B0l - fpFEEs NS ~ BB (B820) (st HE
HEER[ER 11245
RRRP03231 =i BAr A
[ M Jall
T R 15 ~ 19 } 20 ~ 24 1
A~ S| M A & 515 % 0 %
17 18 B 29 23 % o0 &
- 5 407 4 — ] 3 21 2 — 9 9 8
e 7 407 4 — ] 3 40 2 6 9 9 14
\ =) 315 4 — ] 3 17 2 — 0 7 6
LU i 325 4 — 1 3 36 2 5 7 8 14
= 92 — 4 — — 9 9
K 73
A 4 82 - 4 — 1 1 —

o1H ; H:195H

| — ' |

sl

T

Bt
"L



S 1 )10, 2] i AN

NG & LT A H B RABUR (REEE)
o | KELH2SHATSRZE x5 1234-01-12-2
cHIEEIRRARET R 2 ] EHRRASHRSETT 4508 N B s s Ey - l%ut‘hiﬁaﬁﬁzﬁﬂﬁfﬁ#wﬂ@ g (g2 (asscHED
RRRP03231 BT AL A
N [ 63 il
P4 ~ AR | M R 25 ~ 29 % 30 ~ 34 Bk
& 25 % 26 5% 27 3% 28 5% 29 B% B 30 % 31 % 32 % 33 B 34 5%
- Uil 95 14 20 28 18 15 120 32 22 33 21 12
- 7 137 12 36 33 31 25 115 23 26 25 21 20
\ % 90 12 20 27 17 14 107 30 19 26 21 11
n 7 126 11 33 29 30 23 97 22 22 21 16 16
= 5 2 — 1 1 1 13 2 3 7 — 1
R 528 11 1 3 4 1 2 18 1 4 4 5 4

BE00H ; 195 H
=iy

'Iri

- s ] EM S =5



qEmesl S =8 R s

NE - ;E%é%%ﬁ% HERBREUT (REUZE)
£ KA1 H 25 HAT4R s Bk 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEG ST SEABIHBIEEL - A ~ B—FlS - AR NS - BiES (E22) (S HE)
EER 1124
RRRP03231 BAr A
M
#IE ~ BRI A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
42 % 43 % 4 %
- % 75 20 9 36 7 5 8 7 9
- o8 53 13 6 27 4 3 8 6 6
S = 63 17 6 19 6 1 6 2 4
f £y 37 9 5 15 3 2 4 3 3
2! 12 3 3 17 1 4 2 5 5
" 737
A 4 16 4 1 192 1 1 4 3 3
B03H ¢ JE195H
r":!'.'-

all




WJEEINME MR &

NGET AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEGSAET  SEABIHBIEE - A ~ EB—FlS - AR oS - Bi8S (E23) (S HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 =i BAr A
N B M il
9 ~ HEH | M A 45 ~ 49 % 50 ~ 54 %
z 45 % 46 K 4T % 48 % 49 7% 3 50 % 51 % 52 % 53 % 54 %
- B 25 8 3 2 6 6 14 3 4 2 3 2
Joy 13 3 2 4 2 2 9 5 1 1 — 2
. = 10 3 1 1 3 2 2 1 1 — — —
LA 4 4 1 1 1 1 — 3 3 — — — —
2 15 5 2 1 3 4 12 2 3 2 3 2
K 737
o i 9 2 1 3 1 2 6 2 1 | — 2

So4AHE ; HE195H

S e e
.

e H> s

= E, .
(== i

sl

T




WJEEINME MR &

ANE AR RE HERREBUN (REUER)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEEGSAAT  SEABIHBIEEL - A ~ B—FlS - AR oS - BiES (@24 (S HED)
REERE 124
RRRP03231 =i BAr A
N B {3 il
7 . | R 55 ~ 59 j 60 ~ 64 J
YIUE ~ BRI | M A ] % _ % 65 2 1L -
z 55 % 56 % 57 % 58 % 59 % z 60 % 61 % 62 % 63 % 64 %
- B 7 — 1 2 2 2 3 — — 1 2 — 7
578 4 1 — 1 1 1 3 2 — — 1 — 2
. B 3 — — 1 1 1 — — — — — — —
7 578 1 — — — — 1 1 1 — — — — 1
o 4 — 1 1 1 1 3 — — 1 2 — 7
K 737
A 4 3 ] — | | — 2 1 — — 1 — 1

BO5HE - JE195H

_n':-_ l. rid_ B -.._‘d'.'ll
L

e {HH

= E, .
(== i

sl

T




CE IR MR Q%
NBEE ;E*”*&FE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 H 25 HRET4R- 5 5 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 HEG ST SIEABIHBIEEL - A ~ B—Fly - AR Mo - Bi8S (E25) (S HE
EER 1124
RRRP03231 =i BAL A
iE| B {3 il
25 I - Vil N RN 15 15 ~ 19 3% 20 ~ 24 %
A F 15 13 > 15 1% 16 3% 17 B 18 % 19 Bk 5 20 % 21 22 23 % 24 %
EH 2 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
43 ”
’ T % 16 — — — — — — — 2 — — 2 — —
) B 2 — — — — — — — — — — — — —
I 4 - B B B B B B B ) B B ) B B
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
K 737
B OB i 1 B B B B B B B B B B B B B
o6 - JL195H
F=SEE e Py




TR R &

NBEE Am LR HESREBUT (REUE)
R KA1 H 25 HAlT4mEE = B 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 HEMGSAETT  GEEABIHEIER - M~ B0 - AR s - FE (E26) (FEEacHE
rhEE RSB 1124E
RRRP03231 =5k BAL A
i El 7% ball
#IE ~ BRI A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
i 25 % 26 % 27 % 28 Bk 29 % g 30 % 31 % 32 B 33 % 34 %
ez % N N N N N B B N N N N -
’ T % 3 1 — — — 2 3 — — — 1 2
. 5 — — — — — — — — — — — —
LU oy 3 1 — — — 2 3 — — — 1 2
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
5 ”
ﬁ ﬁ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

EOTH - JR195H
=iy

'Iri

-__I. o s e
e i s o & ==




' mmes] S =000 B
ANk T HESREBUT (REUE)
R KA1 H 25 HAlT4mEE = B 1234-01-12-2
(EIREIRESE TR 2 1 EHRMGSAET SIS ABIHEIER - M ~ B - AR N - By (@27 (FESEscHE
rhEE RSB 1124E
RRRP03231 =5k BAL A
&l il
#IE ~ BRI A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 3%
38 39 % 40 % 41 % 42 % 43 % 44 W%
48 3 % B B B B N N
) i 7 1 9 1 ] — —
. 5 — — - - — —
EH _ _ _ _ _ _
" 737
B OB o B B , B B B

08 - Jh195H

o 8 & i

S

'Iri

:_ G




' mmes] S =000 B
NE T HESREBUT (REUE)
R KA1 H 25 HAlT4mEE = B 1234-01-12-2
(EIREIRESE TR 2 1 EHREMGSAET SIS ABHEIER - M ~ B - AR s - FE (E28) (FEEacHI)
rhEE RSB 1124E
RRRP03231 =5k BAL A
E
#IE ~ BRI A 45 ~ 49 3% 54 1%
48 49 % 52 % 53 % 54 7%
44 3 % N N B B
\ T 4 B B B B
. y B — — — —
I i B B B B
EH _ _ _ _
45 ”
= 4 B B B B

00 ; Jh195H

ol o et

'Iri

=8y

:_ G




TR R &

ANGE: Am LR HEBREUT (REUE)
R KA1 H 25 HAlT4mEE = B 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 HEMGSAET SIS ABHEIER - M ~ B - AR s - By (E29) (FESacHE
rhEE RSB 1124E
RRRP03231 =5k BAL A
i [ {63 il
TS ~ j ~ ; ~ 64
s R e 55 ~ 59 8 ] 0 ~ 64 5 65 % B E
2 55 % 56 % 57 % 58 % 59 % z 60 % 61 % 62 % 63 % 64 %
%} o ;.%I, N N B B B B B B B B N N N
\ + 4 B B B B B B B B B B B B B
o g Ll — — — — — — — — — — — — —
I 4 B B B B B B B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
45 ”
ﬁ ﬁ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

F30H ¢ H195H
=8y

'Iri

__I. o s e
e i s o & ==




qEmesl S =8 R s

NE e HERBREUT (REUZE)
T | KEIH25HA4RE x5 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HEGSAET  SIEABIHBIEEL - A ~ B—FES - AR oS - Bi8s (E30) (S HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 TRERSH BT LA
44 =t
YU > BRI | 1 A . 15 ~ 19 3% 20 ~ 24 %
"’ MEPE s s 16 % 17 % 18 1% & 20 1% o1 &% 22 o4 1%
== _ _ _
w B 329 2 1 1 24 2 4 5 6
@z 339 — 2 — — 1 1 48 5 3 11 11
2! 268 — 2 — — 1 1 23 2 3 5 6
IR ”
§oq 270 — 2 — — 1 1 46 5 3 10 11
5 61 — — — — 1 — 1 — —
ﬁEE
BORO 69 E — — = 2 — - 1 —
31E  HL195H
A RS ST




S 1 )10, 2] i AN

NG L ErRAET (BB
£ KA1 25 HAT4w2: £ 5 1234-01-12-2
dEIREIRE S E TR 2 1 HREASIPET 45 A BIHEER ~ R ~ B0l - I s ~ BB (&3 (st HE)
HEER[ER 11245
RRRP03231 SRR BER A
4 &t
#IE ~ BRI A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
& % o5 B 26 B A 28 29 1% & o 30 B 31 1% 32 B 33 B 34 B
- 5 88 9 15 21 29 21 91 29 18 29 16 13
- poa 105 15 18 21 27 24 93 28 18 29 13 12
\ 5 85 9 15 20 29 19 80 19 15 29 14 10
EOT
@ 97 13 14 21 25 24 78 26 15 18 11 8
5 3 — — ] — 9 11 3 3 — 2 3
O ”
s 8 2 4 — 2 — 15 2 3 4 9 4

5E30H ; HE195H
=iy

'Iri

- s ] EM S =5




WJEEINME MR &

NBEE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEG ST S ABIHBIEE - A ~ B—FES - AR oS - Bi8S (E32) (S HE
HEER[ER 11245
RRRP03231 TRERSH BT A
4 =t
9 ~ HEH | M A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
& & 35 Bk 36 % 37 % 38 % 39 % = 40 5% 41 Bk 42 Bk 43 Bk 44 3%
== _
s B 55 18 7 6 11 13 20 5 6 5 4
@z 35 12 10 6 5 2 17 3 3 2 2 7
) 2 47 17 7 4 9 10 14 5 5 2 — 2
IR ”
§oq 26 10 6 5 4 1 6 1 1 1 1 2
m 8 1 — 2 2 3 6 — 1 3 — 2
O 7
% 9 2 4 1 1 1 11 2 2 1 1 5

SB33H ¢ H195H

S e e
.

e H> s

= E, .
(== i

all

T




WJEEINME MR &

NBEE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ REE1H 25 HAT4RZE = B 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 HEGSAET  SEABIHEIEE - A ~ B—FlS - AR oS - Bi8S (E33) (S HE
LR B 11 24
RRRP03231 ST BT A
4 =t
#IE ~ BRI A 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
& % 45 B 16 B AT 5% 48 5% 49 5% = 50 % 51 %k 52 k% 53 Bk 54 Bk
" &= 18 7 3 2 1 5 14 4 5 1 2 2
- o8 19 3 5 5 4 2 8 A 1 2 1 —
. 5B 8 4 2 2 — — 6 2 2 — — 2
nos E°8 11 2 5 3 — 1 2 — — 1 1 —
& 10 3 1 — 1 5 8 2 3 1 o —
=9}
B % 8 1 — 2 4 1 6 4 1 1 — —

34 ; HL195H

,-"'!"" -. :—p_ 1B -.Hd'.'ll
L= 1

= E, .
(== i

all

WE T H> s I




WJEEINME MR &

AFR GBI EBRAEUR (BB
£ KA1 25 HAT4w2: R 1234-01-12-2
dEIREIRE S E TR 2 1 HRGSATsETT 45 A B EIRE R ‘fﬁ%ﬂtijﬁéfﬁ@% ‘fﬁﬂiﬁfﬁ@%&%ﬂﬁ%‘ ~ B (4834) (g acHER)
FERE112
RRRP03231 S BER A
4 &t
I - PR | R 55 ~ 59 % 60 ~ 64 B& 65 5 1L -
& 55 1% 56 1% 57 % 58 B 59 B & 60 B 61 1 62 B 63 64 &
- = 4 ] — ] 1 1 6 — 9 2 — 2 7
- 4 7 1 2 - 1 3 3 1 1 1 - — 2
\ 5 ] — — — — 1 1 — 1 — — — 1
moE |, 1 B B B B 1 1 1 B B B B B
= 3 | — 1 1 — 5 — 1 9 — 2 6
K 73
A 4 6 ] 2 - | 2 2 — 1 1 — — 2

SE35H ; FL195H

S e e
.

e H> s

= E, .
(== i

sl

T




CE IR MR Q%
INBAFE ;E%%T%&%E% HERBREUT (REUR)
£ REE1H 25 HAT4RZE S 5 1234-01-12-2
dEIREIRE S E TR 2 1 HREASIPET 45 A BIHEIER ~ R - B0l - Tl NS ~ BB (8835 (st HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 TR EESH BT A
Ei Jall
W08~ s R 15 15 ~ 19 3% 20 ~ 24 %
- e 17 5 18 &% 19 200 1% 5 29 23 1% o4 B
- % 325 2 — 1 1 24 2 1 7 6
- 4 325 2 — 1 1 A7 5 3 17 11
S 2| 265 2 — 1 1 23 2 3 7 6
% iy 957 2 — 1 1 45 5 3 16 11
L= 60 — 1 — 1 — —
=9}
BB 4 63 _ 2 — — 1 —
$536E 5 FL195E
RESSTRES Y L.




Qs |

I2HEE L &

NGk TR HERBREUT (REUR)
£ KA1 25 HAT4w2: £ 5 1234-01-12-2
dEIREIRE S E TR 2 1 HRERASIPET 45 A BB ~ R - BBl - fpFEEs NS ~ BB (8836) (st HED
Ehiﬁaluzfﬁ
RRRP03231 FEEH BRL A
A [ M Jall
#IE ~ BRI A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
: o5 1 2% 1% o7 % 28 29 1% x 30 7% 31 % 32 B 33 1% 34 B
T 57 86 9 15 21 29 19 91 29 18 29 16 13
e 7 101 15 17 21 26 29 87 26 18 21 12 10
N =) 84 9 15 20 29 18 80 19 15 29 14 10
i 94 13 14 21 24 29 72 24 15 17 10 6
5 9 — — ] — ] 11 3 3 — 9 3
=5
o i 7 2 3 — 2 — 15 2 3 A 2 A
SE3TH  HL195H
AN ERETRER aka




WJEEINME MR &

?;EC%E 1 . ;ﬁf&*ﬁ%%ﬁ H i EUR (REUER)
1 A 25 H Alid s o 1234-01-12-2
dEIREIRE S E TR 2 1 HHEMASAETT B AR EIER ~ MR~ Bl - TR s ~ B (G837 (e EC HERD
HEER[ER 11245
RRRP03231 RS B A
A~ [ M Al
9 ~ HEH | M A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
5 35 % 36 5% 37 % 38 39 % x A0 1% A1 % 2 13 % A4
- = 54 18 7 6 10 13 20 5 6 5 — A
- o8 35 12 10 6 5 2 15 3 3 2 1 6
‘ = 46 17 7 1 8 10 14 5 5 2 — 2
nos E°8 26 10 6 5 4 1 4 1 1 1 — 1
i 8 1 — 2 2 3 6 — 1 3 — 2
" 73
A 4 9 2 4 1 1 1 11 2 2 1 1 5

S38H ¢ H195H

S e e
.

e H> s

= E, .
(== i

all

T




WJEEINME MR &

éﬁ?ﬁi@ 1 . ;E%‘—i%%l%’% HERBREUT (REUR)
KA1 25 HAT4w2: 5 1234-01-12-2
dEIREIRE S E TR 2 1 HRERASIPET 45 A BB ~ R ~ Bl - fpEEs NS ~ BB (4838) (st HED)
HEER[ER 11245
RRRP03231 SEERSH ETEDN
A [ M Jall
9 ~ HEH | M A 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
x 45 % 46 % AT % 48 B 49 B 5 50 % 51 1% 52 % 53 1% 54 1%
@ 2| 18 7 3 9 1 5 13 4 5 1 9 1
- o8 18 3 5 A A 2 8 A 1 2 | —
\ 2| 8 4 2 2 — — 5 9 9 — — 1
nos E°8 10 2 5 2 — 1 2 — — 1 1 —
£ 10 3 1 — ] 5 8 9 3 ] 9 —
" 73
A 4 8 1 — 2 4 1 6 4 1 1 — —

S39H ¢ H195H

S e e
.

e H> s

= E, —
= b «lkien o

all

T




WJEEINME MR &

NGk U BIRE R H i EUR (REUER)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
¢EIRENRE R TR 2 1 HRGSATsETT 45 A B EIRE R ‘fi%ﬂtijﬁéfﬁ@% ‘fﬁﬂiﬁfﬁ@%&%ﬂﬁﬁ s IS (8839 (EEEHER
FERE112
RRRP03231 7R e o BT A
A~ [ M Al
I - PR | R 55 ~ 59 % 60 ~ 64 B& 65 5 1L -
5 5 % 56 % 5T % 58 1% 59 : 60 % 61 1% 62 5% 63 1% 61 1% &
- ] 4 1 — 1 1 1 6 — 2 2 — 2 7
e 7 7 ] 2 — ] 3 3 1 1 1 — — 9
\ e ] — — — — 1 1 — 1 — — — 1
wow |, 1 - - - B : : 1 N B - - N
£ 3 1 — 1 1 — 5 — 1 2 — 2 6
K 73
A 4 6 ] 2 - 1 2 2 — 1 1 — — 2
A0E - JE195H
A T e S LTI T e




WJEEINME MR &

é&ﬁi@ 1 . ;E*”*&F’E H AR (R
RAE1H 25 H A4 : 5 1234-01-12-2
SHIREIREgE IR 2] ERIRR AT SIS ABIAEEEL ~ MR ~ Bl - AR RIS ~ FHESr (E40) GEEECHED
hEERE 1 124F
RRRP03231 RS BAfL 1 A
E! [] P Al
P A R 15 ~ 19 % 20 ~ 24 %
A F 15 13 > 15 1% 16 3% 17 B 18 % 19 Bk 5 20 % 21 22 23 % 24 %
EH 4 — — — — — — — — — — — — —
I 77
o S 14 — — — — — — — 1 — — — 1 —
\ C2 3 — — — — — — — — — — — — —
o S 13 — — — — — — — 1 — — — 1 —
EH 1 — — — — — — — — — — — — —
" 737
HoE | 1 B B B B B B B B - B} B} B B

ATE  H:195H
=iy

'Iri

__I. o s e
e i s o & ==




WJEEINME MR &

NE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ REE1H 25 HATSRZE £ 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEGSAET S ABIHBIEEL - A ~ B—FES - AR oS - BiES (@4 S HE
thEERE 11 24F
RRRP03231 TRERSH BT A
GiE| B M il
#IE ~ BRI A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
z 25 % 26 % 27 W% 28 % 29 % g 30 Bk 31 % 32 33 Bk 34 B
w i | - B B B B i - B - - B -
L8 4 — 1 — 1 2 6 2 — 1 1 2
. = 1 — — — — 1 — — — — — —
n E°8 3 — — — 1 2 6 2 — 1 1 2
EH 1 - _ _ _ 1 _ _ _ - _ _
" 737
B OB o 1 B 1 B B B B B B B B B

SEA2H ; HL195H
=iy

'Iri

-__I. o s e
e i s o & ==




WJEEINME MR &

ANGE: Am LR HESREBUT (REUE)
R REE1H 25 HAT4RZE = B 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 EHEGSAET SIS ABHEIER - M ~ B - AR s - By (E42) (FESaHE
rhEE RSB 1124E
RRRP03231 TRERSH BT A
i El {63 ball
#IE ~ BRI A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 3%
5 35 % 36 37 % 38 % 39 % B 40 % 41 % 42 % 43 % 44 B
= 1 — — — 1 — == — — — — —
o x 77
o % — — — — — — 2 — — — 1 1
: 7 1 — — — 1 — — — — — — —
I 4 B B B B B B ) B B B 1 1
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
45 ”
ﬁ ﬁ — _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

BA3E - HE195H
=iy

'Iri

-__I. o s e
e i s o & ==




' mmes] S =000 B
ANGE: Am LR HEBREUT (REUE)
£ REE1H 25 HAT4RZE = B 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 EHEMGSAET SIS ABHEIER - M ~ B0 - AR IS - FE s (E43) (FESacHE
HEER[ER 11245
RRRP03231 ST BT A
i El {63
HIUE ~ BHER | M A 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
i 47 % 48 49 % 52 % 53 % 54 %
2! — — — 1 — 1
43 ”
¢ i 4 B 1 B B B B
: 2 — — — 1 — 1
I o B , B B B B
EH _ _ _ _ _ _
5 ”
H o B B B B B B

EAAE  HE195H

o 8 & i

S

'Iri

:_ G




TR R &

ANGE LR HEBREUT (REUE)
R KA1 H 25 HAlT4mEE = B 1234-01-12-2
‘EIREhREGT TR 1 HEMGSAET SIS AR - M ~ B - AR N - By (@44 (FESHED
rhEE RSB 1124E
RRRP03231 ST EUEDN
iE| [ M il
T j ~ ; ~ 64
s R e 55 ~ 59 8 ] 0 ~ 64 5 65 % B E
2 55 % 56 % 57 % 58 % 59 7% z 60 % 61 % 62 % 63 % 64 %
% o % B N B B B N N N N N N N N
\ + 4 B B B B B B B B B B B B B
o g Ll — — — — — — — — — — — — —
I o B B B B B B B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
45 ”
ﬁ ﬁ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

BASE - JE195H
=iy

'Iri

__I. o s e
e i s o & ==




qEmesl S =8 R s

LY

NGET TR HERBREUT (REUR)
o KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
dEIREIRE S E TR 2 1 HREASIPET 45 A BHEER ~ R ~ BBl - Tl NS ~ BB (845 (st HE)
REERE 124
RRRP03231 fk BLEH AL A
4a =t
9 ~ HEH | M A . 15 ~ 19 % 20 ~ 24 %
TEEE S L) e— : - 3
= 15 % 16 3% 17 % 18 % 19 % & 0F 20 % 21 % 22 % 23 % 24 %
== _ _ _ _
. = 171 3 2 1 12 1 1 2 4
4 171 — 7 — — — 4 3 18 4 4 4 6
) 2 142 — 3 — — — 2 1 11 1 1 2 3
oG -~
4 144 — 7 — — — 4 3 18 4 4 4 6
B 29 — — — — — — — 1 — — — 1
ﬁEE
s o8 o7 — — — — — — — — — — —
EAGHE - JL195H
7 Em e S Tk ey




qEmesl S =8 R s

LY

NGET AR B HERBREUT (REUR)
o A1 H 25 HAl4w%4 N 1234-01-12-2
sEIREhRE R TS 2 1 HRERASIPET 45 A BIHEER ~ R - BBl - fpEEs NS ~ BB (46) (st HED
REERE 124
RRRP03231 fk BLEH AL A
4a &t
9 ~ HEH | M A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
& 3 25 % 26 % 27 % 28 % 29 % & F 30 % 31 % 32 & 33 & 34k
- =1 46 7 11 6 11 11 52 19 10 6 8 9
- o8 59 8 10 13 13 15 49 14 1 10 — 7
) i 43 7 11 5 9 11 49 18 10 6 7 8
oG -~
Lo 57 8 9 12 13 15 40 14 10 9 — 7
1 3 — — 1 2 — 3 1 — — 1 1
WO ”
o8 2 — 1 1 — — 2 — 1 1 — —
EATH ;- JE195H
At ER SR W20




WJEEINME MR &

INBHE e Eadiii] HBREUR (REUR)
F O | KELH25 AR xR 1234-01-12-2
GEIREIRE AR TR 2 1 HRMGS PSRN 4EUS ABIEISERL - )~ B—FHe - TRl s ~ 50 (847 (st HIED
chEERE 1124
RRRP03231 R BH LAVRIDN
4 it
FUE ~ FAER | T Al 35 ~ 39 B% 40 ~ 44 7%
& & 35 Bk 36 % 37 % 38 % 39 % = 40 5% 41 Bk 42 Bk 43 Bk 44 3%
" 5 31 6 8 8 3 6 11 2 3 1 2 3
7 20 5 4 6 3 2 13 4 2 4 3 —
\ 5 27 5 8 8 2 4 5 2 3 — — —
% %7 12 4 4 2 1 1 7 3 1 2 1 —
5 4 1 — — 1 2 6 — — 1 2 3
(=1
B % 8 1 — 4 2 1 6 1 1 2 2 —

A8 - JE195H

S e e
.

e H> s

= E, .
(== i

all

T




WJEEINME MR &

NE e HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HHEMREAIET S8 A SRERY 'fi%ﬂgpﬁéfﬁ@% ~£ﬁ£ﬁﬁ$@%&%ﬂﬁ§ - FOES (448) (s st HEAD
FERE112
RRRP03231 R BH LAVRIDN
44 =t
#IE ~ BRI A 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
= 45 % 46 7% 47T % 48 % 49 % & B 50 Bk 51 % 52 % 53 % 54 %
- 5 7 2 1 2 2 — 4 1 — 1 — 2
- 4 7 1 3 — 2 1 1 1 - — _ _
. B 2 — — 1 1 — 1 — — 1 — —
nos E°8 3 — 1 — 1 1 — — — — — —
2 5 2 1 1 1 — 3 1 — — — 2
" 737
s 4 4 1 2 — 1 - 1 1 - — _ _

A9 - JR195H

S e e
.

e H> s

= E, .
(== i

all

T




WJEEINME MR &

?;Eﬁi? . . ;Eﬁéff%%ﬁ% HERABUE (REUR)
A1 H 25 H Aiifmak 2 98 1234-01-12-2
CHRENREARE TR 2 1 HHRAS AR S50 ANBAR SR ~ MR~ Bl - Tl OUAE ~ FHE ) (8549 (FrEsc HED
R [E] ] 124F
RRRP03231 R BH LAVRIN
4 &t
148 ~ HER | 1% Bl 55 ~ 59 3% 60 ~ 64 B%
N N 65 % LA &
= 55 % 56 % 5T % 58 % 59 % & 60 % 61 % 62 % 63 % 64 %
- % 2 1 — — — 1 2 — — 1 1 — 1
-l 4 4 — 2 1 1 — — — — — — — —
mows |
i _ _ _ _ _ I — — S S S S S
& 1 — — — — 1 2 — — 1 1 — 1
" 77
"o 4 4 — 2 1 1 — — — — — — — —

50H  FL195H

S e e
.

e H> s

= E, —
= b «lkien o

all

T




WJEEINME MR &

NBE ;Eﬁé%%ﬁ% HBREUR (REUR)
FoR | RFEIH2HAERZE S 5% 1234-01-12-2
CHRENREARE TR 2 1 EHRAS AR S50 ANBAR SR ~ MR~ Bl - Tl KOS ~ FHE ) (8850) (FrEsc HAD
EER 1124
RRRP03231 R BH LAVRIDN
A 5] i3 Al
W08~ s R \ 15 ~ 19 % 20 ~ 24 %
= 15 55
AL 7 17 5% 18 5%
s 5 167 3 — 2 1 11 1 1 2 4
B 4 167 7 — 4 3 18 4 4 4 6
\ 5 139 3 — 2 1 10 1 1 2 3
o 2 141 7 — 4 3 18 4 4 4 6
5 28 — 1 1
" 77
H OB o %6 B B

S51H  HL195H

| — ' |

all

T

Fha
| "R




WJEEINME MR &

NE e HERBREUT (REUZE)
£ KA1 H 25 HRET4R- = B 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HEGSAET  SEABIHEIEE - A ~ B—FlS - AR oS - B85 (@D (S HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 R BH LAVRIDN
7+ [ M bl
#IE ~ BRI A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
25 % 26 % o7 % 28 % 29 % g 30 % 31 % 32 % i
s = 45 7 11 5 11 11 52 19 10 6 9
- o8 58 8 10 13 13 14 A0 14 1 9 6
. = 43 7 11 5 9 11 49 18 10 6 8
n E°8 56 8 9 12 13 14 39 14 10 9 6
= 2 — — — 2 — 3 1 — 1
=9}
s 4 2 - 1 1 — - 1 — 1

SE50H  L195H

S e e
.

e H> s

= E, —
= b «lkien o

all

T




WJEEINME MR &

NBE AR BRI HERABUE (REUR)
FoR | RFEIH2HAERZE % 9 1234-01-12-2
GHIRENRES TR 2 1 HRRAS AR S50 ANBAR SR - MR~ Bl - Tl S ~ FHE ) (8852) (FrEsc HED
R [E] ] 124F
RRRP03231 R BH LAVRIDN
A 5] i3 Al
A ~ AR | 17 A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
g 35 % 36 % 37 % 38 % 39 % B 40 B 41 B 42 B 43 R 44 B
s 5 30 6 8 7 3 6 11 2 3 1 2 3
7 19 4 4 6 3 2 13 4 2 4 3 —
\ 5 26 5 8 7 2 4 5 2 3 — — —
7 7 11 3 4 2 1 1 7 3 1 2 1 —
& 4 1 — — 1 2 6 — — 1 2 3
" 77
B % 8 1 — 4 2 1 6 1 1 2 2 —

553 HL195H

,-"'!"" -. :—p_ 1B -.Hd'.'ll
L= 1

WE T H> s

= E, .
(== i

all

T




WJEEINME MR &

?;Eﬁi? . . ;E%é%%ﬁ% HERBREUT (REUZE)
KA1 25 HAT4w2: 5 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HEG ST SEABIHBIEE - A ~ B—FlS - AR EE oS - B85 (EL3) (S HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 R BH LAVRIDN
+ [ M bl
#IE ~ BRI A 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
i 45 % 46 7% 47 % 48 K 49 % g 50 Bk 51 % 52 % 53 % 54 %
- = 7 2 1 2 2 — 3 1 — — — 2
- 4 7 1 3 — 2 1 1 1 — - — _
. B 2 — — 1 1 — — — — — — —
nos E°8 3 — 1 — 1 1 — — — — — —
22 5 2 1 1 1 — 3 1 — — — 2
" 737
s 4 4 1 2 — 1 - 1 1 - — — _

S04  FE195H

_n':-_ l. rid_ B -.._‘d'.'ll
L

e {HH

= E, —
= b «lkien o

all

T




WJEEINME MR &

él@ﬁiﬁ 1 . ;E%%T%&%l%’% H B RABURT (EEUER)
A1 H 25 H Aiifmak 2 98 1234-01-12-2
HIRE Rt 2 ] H RS ARSETT A5 A BHEISEL ~ MER ~ BTSSR S - FHE S (B54) (FEst HED
R [E] ] 124F
RRRP03231 R BH LAVRIN
A [ % Al
IS ~ IR ~ 59 ¢ ~ 64 f
s R e 55 ~ 59 8 i 0 ~ 64 5 65 % B E
: 55 % 56 % 5T % 58 % 59 % : 60 % 61 % 62 % 63 % 64 %
- 2 2 1 — — — 1 2 — — 1 1 — 1
- 4 4 - 2 1 1 - - — - - - — —
mows |
i _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
) 1 — — — — 1 2 — — 1 1 — 1
K 737
B 4% 4 - 2 1 1 - - — — — — — —

5555 E ; L195H

S e e
.

e {HH

= E, .
(== i

sl

T




CE IR MR Q%
NBEE Am LR HERBREUT (REUZE)
£ KA1 H 25 HAlT4mEE £ 5 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 HEGSAET  SEABIHBIEE - A ~ B—FlS - RS oS - B85 (&S5 (S HED
EER 1124
RRRP03231 fR R SH BAL A
iE| B M il
25 I - Vil N RN 15 15 ~ 19 3% 20 ~ 24 %
A F 15 13 > 15 1% 16 3% 17 B 18 % 19 Bk 5 20 % 21 22 23 % 24 %
m 4 — — — — — — — 1 — 1 — — —
43 ”
A + ﬁ 4 _ _ _ . . . . . . . . . .
. 5B 3 — — — — — — — 1 — 1 — — —
I 4 ; B B B B B B B B B B B B B
EH 1 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
K 737
B OB i 1 B B B B B B B B B B B B B
SE56HE ; FL195H
F=SEE e Py




TR R &

ANk Am LR HESREBUT (REUE)
R KA1 H 25 HAlT4mEE = B 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 HRERSAPET 458 A\ B S RER - 'fﬁ%UEF%éE@% ~£ﬁ£ﬁ§fﬁﬁé)&%ﬂﬁ§ - B (4856) (& HED
ER[E112
RRRP03231 fok R EH BAL A
GiE| El 7% ball
#IE ~ BRI A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
i 25 % 26 % 27 % 28 Bk 29 % g 30 % 31 % 32 B 33 % 34 %
43 ”
' f o8 1 — — — — 1 2 — — 1 — 1
. 5 — — — — — — — — — — — —
I 4 , B B B B , 1 B B B B 1
K 737
B OB o B B B B B B 1 B B 1 B B

SE5TH  HE195H
=iy

'Iri

-__I. o s e
e i s o & ==




WJEEINME MR &

NE T HESREBUT (REUE)
R KA1 H 25 H Ri4RE = B 1234-01-12-2
(EIREIRESE TR 2 1 HRERSAPET 458 A\ B S RER - 'ri%unijﬁéﬁ@% ‘Eﬂﬁifﬁ@%&%ﬂﬁé C S (85T (S Ec HED
ER[E112
RRRP03231 fok R EH BAL A
GiE| E s ball
HIUE ~ BHER | M A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 3%
5 35 Bk 36 % 37 Bk 38 Bk 39 Bk B 40 % 41 % 42 % 43 % 44 W%
wWoo: ”
/ T 4 | | B B B B B B B B B B
. = 1 — — 1 — — — — — — — —
I i 1 | B B B B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
45 ”
ﬁ ﬁ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

SE58H ; HL195H
=iy

'Iri

-__I. o s e
e i s o & ==




TR R &

NBEE Am LR HESREBUT (REUE)
R KA1 H 25 HAlT4mEE = B 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 HEGRSATET S8 A BB imEsy ﬁ%u%%éfﬁ@% ‘Eﬂ}ﬁfﬁ@%&%ﬂ@ ~ B (4858) (& HED
ER[E112
RRRP03231 fR R SH BAL A
i El {63 ball
#IE ~ BRI A 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
F 45 % 46 % 47 % 48 % 49 % g 50 % 51 5% 52 % 53 Bk 54 7%
43 ”
\ i 4 B B B B B B B B B B B B
I 4 B B B B B B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
5 ”
ﬁ ﬁ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

S59H ; E195H
=iy

'Iri

-__I. o s e
e i s o & ==




TR R &

ANGE: Am LR HEBREUT (REUE)
R KA1 H 25 HAlT4mEE = B 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 HEGRSATET S8 A BB imEsy 'fé!a%ﬁ%?ﬁ%% ~£ﬁ£ﬁﬁ$@%&%ﬂﬁ§ - FIES (5859) (st HERD
ER[E112
RRRP03231 fok R EH BAL A
i El {63 ball
T ) ~ : ~ 64 }
s R e 55 ~ 59 8 ] 0 ~ 64 5 65 % B E
2 55 % 56 % 57 % 58 % 59 % z 60 % 61 % 62 % 63 % 64 %
%} o ;.%I’ N N B B B B B B B B N N N
\ i 4 B B B B B B B B B B B B B
o g 5 — — — — — — — — — — — — —
I 4 B B B B B B B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
45 ”
ﬁ ﬁ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

S60HE ¢ H195H
=8y

'Iri

__I. o s e
e i s o & ==




WJEEINME MR &

NE e HERBREUT (REUZE)
£ KA1 H 25 HAlT4mEE R 1234-01-12-2
(EIREIRESE TR 2 1 HRERSAPET 458 A\ B S RER - 'fi%ﬂgpﬁéfﬁ@% ~£ﬁ£ﬁﬁ$@%&%ﬂﬁ§ - FIES (4860) (s st HEAD
FERE112
RRRP03231 Eb S BT LA
44 =t
o0~ AERL ) A 15 15 ~ 19 3% 20 ~ 24 %
e Sl PN 15 1% 16 5% 17 5% 18 % 19 % & & 20 % 21 % 22 Rk 23 & 24 %
s &= 110 — — — — — — — 12 1 1 2 6 2
- 4 116 — 1 — — — — 1 18 4 1 1 7 5
. B 89 — — — — — — — 12 1 1 2 6 2
n @ 90 — 1 — — — — 1 17 4 1 1 6 5
" 737
o £y 26 — — — — — — — 1 — — — 1 —

61HE ; HL195H

S e e
.

e H> s

= E, .
(== i

all

T




WJEEINME MR &

NGk TR H i EUR (REUER)
£ KA1 H 25 HAT4R = B 1234-01-12-2
dEIREIRE S E TR 2 1 HHEMASAETT B ARSI R ~ MR~ B~ TR S ~ B (861 (et HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 HEb B A
4 &t
9 ~ HEH | M A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
& o3 25 1% 2% % 2T % 08 1% 29 1% & 30 5% 31 % 32 % 33 % 3 5
- 5 28 6 A 6 5 7 30 A 6 7 8 5
- o8 37 2 9 1 A 1 31 6 6 7 5 7
\ 5 o7 5 4 6 5 7 26 4 4 6 8 A
7 8 34 2 9 10 3 10 23 5 6 5 2 5
5 1 1 — — — — 4 — 2 1 — 1
=5
A 4 3 - — 1 1 1 8 1 - 2 3 2

S62H ; HL195H

S e e
.

e H> s

= E, —
= b «lkien o

all

T




WJEEINME MR &

ANGE ATEAlai HERREBUN (REUER)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
CEISENRE SRR 1 HEGSAAET  SEABIHBIEEL - A ~ B—FElS - AR Mo - BiES (&2 (et HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 BEIGE EUEDN
4 &t
#IE ~ BRI A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
& & 35 Bk 36 % 37 % 38 % 39 % = 40 5% 41 Bk 42 Bk 43 Bk 44 3%
— CEl 16 5 4 3 2 2 5 3 1 1 — —
- o8 13 2 3 1 A 3 A 1 1 — 1 |
. 5B 14 5 3 3 2 1 4 3 1 — — —
L 4 8 2 2 — 3 1 3 1 1 — — 1
m 2 — 1 — — 1 1 — — 1 — —
" 737
A 4 5 - 1 1 1 2 1 — — — 1 —

S63H ¢ H195H

,-"'!"" -. :—p_ 1B -.Hd'.'ll
L= 1

WE T H> s

= E, .
(== i

all

T




WJEEINME MR &

NBEE ATEAlai HERREBUN (REUER)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEGSAET  SIEABIHBIEEL - A ~ B—Fly - AR s - B8 (463 (St HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 BEIGE EUEDN
4 =t
#IE ~ BRI A 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
& % 45 B 16 B AT 5% 48 5% 49 5% = 50 % 51 %k 52 k% 53 Bk 54 Bk
- B 10 2 3 3 1 1 9 1 == 1 —
% 6 — 3 — 1 2 4 1 1 1 1
. 5B 2 1 1 — — — 1 — — 1 —
LU oy 3 — 1 — — % 1 1 == — —
& 8 1 % 3 1 1 1 1 — — —
ﬁEE
Bom i 3 — 2 — 1 — 3 — 1 | |
64E ; HL195H
MRS ST wha




WJEEINME MR &

ANE AR RE HERBREUT (REUZE)
o REE1H 25 HATSRZE = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEGSAET  SEABIHBIEEL - M - B—FES - AR oS - BiES (Ee)) (S HED
REERE 124
RRRP03231 Eb S BT A
4 =t
9 ~ HEH | M A 55 ~ 59 % 60 ~ 64 %
T — 65 5% LA I
& & 55 % 56 % 57 % 58 % 59 % & 60 % 61 % 62 % 63 % 64 %
- 5 3 — 1 — 1 1 4 2 2 — — — —
% 1 — — — — 1 — — — — — — 1
2 2 — 1 — 1 — 1 1 — — — — —
IR ”
i _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
m 1 — — — — 1 3 1 2 — — — —
" 737
A 178 1 — — — — 1 — — — — — — 1

565 ; FL195H

_n':-_ l. rid_ B -.._‘d'.'ll
L

e {HH

= E, .
(== i

all

T




WJEEINME MR &

él@ﬁi@ 1 . ;Eﬁ%’f%%%% HERBREUT (REUR)
KA1 25 HAT4w2: 5 1234-01-12-2
dEIREIRE S E TR 2 1 HRERASIPET 45 A BIHSIER ~ R - Bl - fpEEs NS ~ BB (4865 (st HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 PR SE BRL A
&l il
FJ4E ~ | R 15 ~ 19 } 20 ~ 24 1
A~ S| M A PO 515 I %
17 18 B 29 23 % o0 &
- 5 110 — 12 ] 1 9 6 9
e 7 110 — 16 4 1 ] 7 3
\ 5 89 — 12 ] 1 9 6 9
7 @ 85 — 15 4 1 1 6 3
" 73
o 4 25 — | — — 1 —

66 H ¢ H195H

: HE et
= THE
| .l""hl';'.‘-\‘r'h

all

T

Fha
| "R




WJEEINME MR &

S T BT (R
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
dEIREIRE S E TR 2 1 HHEMRSAIETT B A SR ~ MR~ B~ TR IS - B (4866) (FREEC HERD
HEER[ER 11245
RRRP03231 BE S B A
A~ [ M Al
#IE ~ BRI A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
s 25 1% 2% 5 2T % 28 2 1% 3 30 &% 31 % 32 % 33 % 3
- ] 28 6 A 6 5 7 30 A 6 7 8 5
- 4 26 2 8 11 4 11 30 5 6 7 5 7
‘ ] 27 5 A 6 5 7 26 4 4 6 8 A
n 4 33 2 8 10 3 10 23 5 6 5 2 5
B 1 1 — — — — 4 — 2 1 — 1
" 73
o i 3 — — 1 1 1 7 — - 2 3 2

6TH  HL195H

S e e
.

e H> s

= E, —
= b «lkien o

all

T




WJEEINME MR &

ANE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ REE1H 25 HATSRZE = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEG ST SEABIHBIEEL - A - EB—Fly - AR Mo - Bi8g (&) (e HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 Eb S BT A
N B M il
9 ~ HEH | M A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
5 35 Bk 36 % 37 38 Bk 39 B 3 40 % 41 % 42 % 43 % 44 %
" &= 16 5 4 3 2 2 5 3 1 1 — —
% 13 2 3 1 4 3 4 1 1 — 1 1
. B 14 5 3 3 2 1 4 3 1 — — —
L 4 8 2 2 — 3 1 3 1 1 — — 1
m 2 — 1 — — 1 1 — — 1 — —
" 737
A 4 5 - 1 1 1 2 1 — — — 1 —

S68H ¢ H195H

S e e
.

e H> s

= E, .
(== i

all

T




WJEEINME MR &

NGET e HERBREUT (REUZE)
£ REE1H 25 HATSRZE = B 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HEEG ST SIEABIHBIEEL - A ~ EB—FlS - ARSI - B8 (4E68) (et HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 Eb S BT LA
N B M il
#IE ~ BRI A 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
i 45 % 46 K 47 % 48 K 49 7% g 50 Bk 51 % 52 % 53 % 54 %
- = 10 2 3 3 1 1 2 1 — — 1 —
- 4 A — 2 — 1 1 4 1 1 — 1 1
. B 2 1 1 — — — 1 — — — 1 —
I = i 1 B B o - | | ] B o o .
22 8 1 2 3 1 1 1 1 — — — —
" 737
A i 3 — 2 — 1 — 3 — 1 — | |

SB69H ¢ H195H

_n':-_ l. rid_ B -.._‘d'.'ll
L

e {HH

= E, .
(== i

all

T




WJEEINME MR &

ANE AR RE HERREBUN (REUER)
o REE1H 25 HATSRZE £ 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEGSAET S ABIHBIEE - M - H—FlS - RS o - BiES (&Y (et HED
REERE 124
RRRP03231 BEIGE BT A
N B {3 il
{ . INEES: 55 ~ 59 j 60 ~ 64 J
YIUE ~ BRI | M A ] % _ % 65 5 b |-
z 55 % 56 % 57 % 58 % 59 % z 60 % 61 % 62 % 63 % 64 %
- 5 3 — 1 — 1 1 4 2 2 — — — —
% 1 — — — — 1 — — — — — — 1
2 2 — 1 — 1 — 1 1 — — — — —
IR ”
i _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
m 1 — — — — 1 3 1 2 — — — —
" 737
A 178 1 — — — — 1 — — — — — — 1

BT0E  H:195H
=iy

'Iri

__I. o s e
e i s o & ==




e s ]l =0 L e N
AN i EHIREBUR (B
¥ |REELH25 HATGRRS x5 1234-01-12-2
AEISENRE ST 2 1 EHRRS AT SIS A BB - VR - B 0Re - TuptFle MR - BRSO (T0) (Rt HD
hEERE 1 124F
RRRP03231 FEI By A
1A A [E3 il
25 I - Vil N RN 15 15 ~ 19 3% 20 ~ 24 %
A F 15 13 > 15 1% 16 3% 17 B 18 % 19 Bk 5 20 % 21 22 23 % 24 %
W : % B - B B B B - B B B B - B B
o 52 6 — — — — — — — 2 — — — — 2
\ % - - - - - - — - - — - - - -
48 4 - B B B B B B B ) B B B B )
EH _ _ _ - _ _ _ _ - _ _ _ _ -
K 737
A i 1 B B B B B B B B B B B B B
BT 5 1955
F=SEE e Py




) P
{1
'-Li' e

AL s el

INBRAE 4 LA H AR (R
T | KEIH25HA4RE *& 9% 1234-01-12-2
GEIREhRE TR 2 ERIRR AT SIS ABTAEEEL ~ 1A ~ Bl - AR RIS ~ B (7D GEEELHED
LR B 1124
RRRP03231 PEb BT A
! E (£ Al
P98 ~ FAEA | 1 Bl 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
% 27 % 28 29 % 30 % 31 % 32 % %
wook 7 B B B B B B B
o % 1 — — 1 1 — —
\ % — — — — - - -
I 4 | B B B B B B
EH J— J— — I — — —
" 737
BB o B B B 1 1 B B

BT0H  H195H

o 8 & i

S

'Iri

:_ G




' mmes] S =000 B
ANGE: Am LR HEBREUT (REUE)
£ REE1H 25 HAT4RZE = B 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 HEMGSAET SIS ABHEIER - M ~ B - AR s - BBy (E12) (FESscHE
HEER[ER 11245
RRRP03231 BEIGE BT A
i [ {63
#IE ~ BRI A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 3%
% 37 % 38 39 % 42 % 43 % 44 %
w3 7 B B B B B B
\ i 4 B B B B B B
_ 5 — — — — — —
I o B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _
5 ”
H o B B B B B B

BT3E  HL195H

o 8 & i

S

'Iri

:_ G




LTI RiFE e
B 4 FLAR R 'EL B RAEURT (R R
T | KEIH25HA4RE *& 9% 1234-01-12-2
EIRBREMET R 2 1 H RS ARETT A5 A BB ISR ~ MER ~ B - TSR S ~ FHE o (ET3) (FREEsC HED
HhEERE 1126
RRRP03231 HE A BT A
s Ei 3
98 ~ BRI | MR 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
7% AT 5% 48 49 % 52 5% 53 % 54 %
wook 7 B B B B B B
¢ t 4 | B B B B B
\ 5 — — — — - -
7 o | B B B B B
|==] _ _ _ _ _ _
w |
ﬁ o B B B B B B

BTAE  HL195H

o 8 & i

S

'Iri

:_ G




TR R &

ANGE LR HEBREUT (REUE)
R KA1 H 25 HAlT4mEE = B 1234-01-12-2
‘EIREhREGT TR 1 EHMGSAET G ABHEIER - M ~ B - AR S - BB s (@14 (FESHED
rhEE RSB 1124E
RRRP03231 BEIGE EUEDN
iE| [ M il
T j ~ ; ~ 64
s R e 55 ~ 59 8 ] 0 ~ 64 5 65 % B E
2 55 % 56 % 57 % 58 % 59 7% z 60 % 61 % 62 % 63 % 64 %
% o % B N B B B N N N N N N N N
\ + 4 B B B B B B B B B B B B B
o g Ll — — — — — — — — — — — — —
I o B B B B B B B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
45 ”
ﬁ ﬁ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

SBT5H  HE195H
=iy

'Iri

__I. o s e
e i s o & ==




WJEEINME MR &

NBEE AR RE HERREBUN (REUER)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEGSAET  SEABIHBIEEL - A ~ EB—FlS - AR Mo - Bi8S (&5 S HE
HEER[ER 11245
RRRP03231 [i:9E2875 BAr A
4 =t
YU > BRI | 1 A . 15 ~ 19 3% 20 ~ 24 %
"’ MEPE s s 16 % 17 % 18 1% 19 & 20 1% 1% 22 23 % o4 1%
== _ _ _ _
- B 187 1 1 12 2 4 2 4
578 191 — 4 — — 2 o7 2 4 5 6 10
) 2 157 — 1 — — 1 12 — 9 4 2 4
IR ”
578 149 — 4 — — 2 24 2 4 5 3 10
5B 30 — — — — — — — — — — —
ﬁEE
S 42 = — - - — 3 - - — 3 =
BT6HE  HL195H
SRR TR W



S 1 )10, 2] i AN

NBEE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: £ 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HHRASARET S A B s RE R 'ri%UE‘P EfﬁﬁA fﬁﬂf—*ﬁfﬁ#&%ﬂﬁ@ BE (4E76) (FE st HED
X112
RRRP03231 [i:9E2875 BAr A
4 =t
9 ~ HEH | M A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
- 25 % 26 % 27 % 28 % 29 Bk & i 30 Bk 31 % 32 33 Bk 34
- B 57 8 13 13 14 9 50 9 15 8 9 9
e 7 59 15 10 10 7 17 57 7 16 15 11 8
. B 52 8 13 12 12 7 49 9 15 8 9 8
7 4 54 13 10 9 5 17 50 5 15 14 9 7
=t 5 — — 1 2 2 1 — — — — 1
=9}
o i 5 2 — 1 2 — 7 2 1 | 2 |

BITHE  H:195H
=iy

'Iri

- s ] EM S =5




WJEEINME MR &

NE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HEGSAET  SEABIHBIEEL - A ~ B—FES - AR EE oS - BiEs @) S HE)
LR B 1124
RRRP03231 [i:9E2875 BAL A
44 =t
#IE ~ BRI A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
& 35 K 36 Kk 37 Bk 38 % 39 % & B 40 % 41 % 42 % 43 % 44 %
- B 26 6 6 5 6 3 22 7 6 5 2 2
Joy 18 8 4 1 2 3 12 3 4 2 2 1
2! 20 3 5 4 6 2 17 7 5 2 1 2
LU §oq 10 5 3 1 — 1 5 2 1 1 1 —
B 6 3 1 1 — 1 5 — 1 3 1 —
ﬁEE
. 2 8 3 1 — 2 2 7 1 3 1 1 1

ET8HE ; HL195H

S e e
.

e H> s

= E, .
(== i

sl

T




WJEEINME MR &

él@ﬁi@ 1 . ;E%%T%&%FE HERBREUT (REUR)
A1 H 25 HAliSR: S B 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HREASIPET 45 A BB ~ R - B0l - fpEEs NS ~ BiS (E78) (st HED
LR B 1124
RRRP03231 [i:9E2875 BAr A
4 &t
#IE ~ BRI A 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
& 3 45 B 46 B 47 B 48 B 49 B & &t 50 % 51 5% 52 % 53 % 54 5%
P 72l 5 9 1 1 1 — 8 — 1 — 3 4
e 7 6 2 9 9 — — 4 — — ] ] 9
\ = 3 1 — 1 1 — 2 — 1 — 1 —
g o ) | | B B B B B B B B B
72 9 1 1 — — — 6 — — — 9 4
K 737
A 4 4 1 1 2 — - 4 — - 1 1 2

BT9H ; HL195H

S e e
.

e H> s

= E, .
(== i

sl

T




WJEEINME MR &

NE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 H 25 HAT4R = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEGSAET  SIEABIHBIEEL - A ~ B—Fly - AR oS - BiES (&7 S HE)
HEER[ER 11245
RRRP03231 [i:9E2875 BAr A
44 =t
9 ~ HEH | M A 55 ~ 59 % 60 ~ 64 %
T — 65 % LA I
& & 55 % 56 % 57 % 58 % 59 % & 60 % 61 % 62 % 63 % 64 7%
- 5 3 — 1 1 1 — 2 — 1 — 1 — 1
L%y 1 — — — 1 — 2 1 — — 1 — 1
IR ”
i _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
1 2 — — 1 1 — 2 — 1 — 1 — 1
" 737
R 1 — - - 1 - 2 1 - — ] — I

S80HE ¢ H195H

S e e
.

e H> s

= E, .
(== i

all

T



CE IR MR Q%
éﬁ'ﬂﬁéﬁﬁ . @@T%Eﬁ HERBREUT (REUR)
H KA1 H 25 H AR 5 1234-01-12-2
dEIREIRE S E TR 2 1 HRERASIPET 45 A BB ~ MR - BBl - fp s NS ~ BB (B880) (#sstHED
LR B 1124
RRRP03231 [i:9E2875 BAr A
Ei Jall
A~ S| M A R 515 15 ~ 19 3% 20 ~ 24 %
- e 17 % 18 % 19 200 1% 5 29 23 1% o4 B
- 5 185 ] — ] 12 — 9 4 9 4
e 7 185 4 — 9 o7 2 4 5 6 10
\ B 156 1 — ] 12 — 9 4 9 4
7 i 144 4 — 2 24 2 4 5 3 10
5 29 — — — — — — —
=5
mOR 41 - 3 - - — 3 -
81HE ; H:195H
nHESETRES L




WJEEINME MR &

NGk TR HERBREUT (REUR)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
dEIREIRE S E TR 2 1 HRGSATsETT 45 A B EIRE R ‘fi%ﬂtijﬁgfﬁ@% ‘fﬁﬂ%ﬁi@%&%ﬂﬁ%‘ ~ BHIEsr (4881) (s ac HER)
#HERE112
RRRP03231 [i:9E2875 BAr A
A [ M Jall
9 ~ HEH | M A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
: o5 B 206 o7 % 28 29 1% x 30 7% 31 % 32 B 33 1% 34 B
- 5 57 8 13 13 14 9 49 9 14 8 9 9
e i 58 15 10 10 7 16 54 6 15 14 11 8
e 52 8 13 12 12 7 48 9 14 8 9 8
LU i 53 13 10 9 5 16 A7 4 14 13 9 7
5 5 — — ] 2 9 ] — — — — 1
=5
o i 5 2 — 1 2 — 7 2 1 | 2 |

SE80H ; 195 H

,-"'!"" -. :—p_ 1B -._‘d'.'ll
L= 1

WE T H> s

= E, .
(== i

sl

T




WJEEINME MR &

NE e HERBREUT (REUZE)
£ KA1 H 25 HRET4R- = B 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HHEMREAIET S8 A SRERY 'fﬁ%ﬂgpﬁéfﬁ@% ‘fﬁﬂﬁﬁfﬁ@%&%ﬂﬁ@ - PSS (4E82) (&t HHR)
HFERE112
RRRP03231 [i:9E2875 BAr A
7+ [ M bl
#IE ~ BRI A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
£ 35 Bk 36 % 37 Bk 38 Bk 39 B % 40 % 41 % 42 % 43 % 44 B
s = 26 6 6 5 6 3 21 7 6 4 2 2
e i 16 7 3 ] 2 3 12 3 4 2 9 1
i = 20 3 5 4 6 2 17 7 5 2 1 2
n E°8 9 5 2 1 — 1 5 2 1 1 1 —
2 6 3 1 1 — 1 4 — 1 2 1 —
" 737
o i 7 2 1 — 2 2 7 1 3 | | |

SB83H ¢ H195H

S e e
.

e H> s

= E, .
(== i

all

T




WJEEINME MR &

él@ﬁi@ 1 . 2@%&%&%@% HERBREUT (REUR)
A1 H 25 HAliSR: S B 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HREASIPET 45 A BB ~ R - BBl - fpEEs NS ~ BB (4883) (#estHED
LR B 1124
RRRP03231 [i:9E2875 BAr A
A [ M Jall
#IE ~ BRI A 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
z 45 B 46 B 47 B 48 B 49 B = 50 % 51 5% 52 % 53 % 54 B
P 72l 5 9 1 1 1 — 8 — 1 — 3 4
e 7 6 2 9 9 — — 4 — — ] 1 9
\ = 3 1 — 1 1 — 2 — 1 — 1 —
g o ) 1 , B B B B B B B B B
72 9 1 1 — — — 6 — — — 9 4
K 737
A 4 4 1 1 2 — - 4 — - 1 1 2

SE8AE ; L195H

S e e
.

e H> s

= E, .
(== i

sl

T




WJEEINME MR &

ANE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEGSAET  SEABIHBIEEL - A - B—FES - AR oS - BiES (@Y (e HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 [i:9E2875 BAr A
N B M il
: . | 55 ~ 59 J 60 ~ 64 J
YIUE ~ BRI | M A _ % _ % 65 2% 1L -
5 55 % 56 % 57 % 58 % 59 % z 60 % 61 % 62 % 63 % 64 %
- B 3 — 1 1 1 — 2 — 1 — 1 — 1
4 1 — — — 1 — 2 1 — — 1 — 1
IR ”
i _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
2! 2 — — 1 1 — 2 — 1 — 1 — 1
K 737
s 4 | — — — 1 — 2 1 — — 1 — 1

585 ; L195H

_n':-_ l. rid_ B -.._‘d'.'ll
L

e {HH

= E, .
(== i

sl

T



TR R &

?;F%ﬁié . . ;E*”*&FE HERBREUT (REUZE)
KA1 25 HAT4w2: S 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 HEGSAET  SIEABIHBIEEL - A - B—FEES - IpREE oS - B8 (&85 (FEscHED
HEER[ER 11245
RRRP03231 e BAL A
GiE| B M il
25 I - Vil N RN 15 15 ~ 19 3% 20 ~ 24 %
A F 15 13 > 15 1% 16 3% 17 B 18 % 19 Bk 5 20 % 21 22 23 % 24 %
EH 2 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
43 ”
) B 1 — — — — — — — — — — — — —
I 4 - B B B B B B B B B B B B B
EH 1 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
K 737
B OB i 1 B B B B B B B B B B B B B

86 H ¢ H195H
=8y

'Iri

__I. o s e
e i s o & ==




' mmes] S =000 B
ANk Am LR HESREBUT (REUE)
R KA1 H 25 HRET4R- = B 1234-01-12-2
(EIREIRESE TR 2 1 EHEMGSAET SIS ABHEIER - M~ B0 - AR s - FEE (E86) (st HI
LR B 1124
RRRP03231 e BAL A
GiE| El ball
#IE ~ BRI A 25 ~ 29 % 30 34
5 27 W% 28 29 % 31 % 32 % 33 % 3 %

—_ | =

% o %
W Et Y
oG ”
4@

==

45 ”

= s

SE8TH ; HL195H

o 8 & i

S

'Iri

:_ G




' mmes] S =000 B
ANk T HESREBUT (REUE)
T | KEIH25HA4RE *& 9% 1234-01-12-2
HISENE TR 2 1 EHRMGSAETT SIS ABHEIER - M ~ B - AR s - By (@87 (FEE s HI
rhEE RSB 1124E
RRRP03231 T 240 AL A
E
HIUE ~ BHER | 35 ~ 39 % 44 5%
38 39 B 42 % 43 % 44 W%

4 5t
I
D

&S| S|

ZB88H ¢ H195H

ol o et

=8y

'Iri

:_ G




' mmes] S =000 B
ANk Am LR HESREBUT (REUE)
T | KEIH25HA4RE *& 9% 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 EHRRGSAET SIS ABHEIER - M ~ B0 - AR s - FE (E88) (s HI
rhEE RSB 1124E
RRRP03231 e BAL A
GiE| El 7%
HIUE ~ BHER | M A 45 ~ 49 % 50 ~ 54 %
% 47 % 48 49 B 52 % 53 % 54 %
4z % N N N N B N
\ i 4 B B B B B B
. 5 — — — — — —
I 4 B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _
45 ”
H i B B B B B B

SB89H ¢ H195H

o 8 & i

S

'Iri

:_ G




TR R &

NBEE AR RE HERREBUN (REUER)
£ KA1 25 HAT4w2: £ 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEG ST SEABIHBIEE - M - B—FlS - AR s - Bi8S (@Y (St HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 [i:9E2875 BAr A
iE| [ {3 il
y ~ / ~ B ~ 4 3
s R e 55 ~ 59 8 ] 0 ~ 64 5 65 % B E
2 55 % 56 % 57 % 58 % 59 % z 60 % 61 % 62 % 63 % 64 5%
o 7 B B B B B B B B B B B B B
\ i 4 B B B B B B B B B B B B B
o g 5B — — — — — — — — — — — — —
I 4 B B B B B B B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
5 ”
ﬁ ﬁ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

SFI0H ¢ H195H
=8y

'Iri

__I. o s e
e i s o & ==




WJEEINME MR &

NE ;E%éff%%ﬁ% HERBREUT (REUZE)
£ KA1 H 25 HAlT4mEE S 5k 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HEG ST SEABIHBIEEL - A ~ B—FElS - RS s - BiES (80 (e HED
LR B 11 24
RRRP03231 IREL BAL A
44 =t
P48 ~ FAER | 1A 15 15 ~ 19 % 20 ~ 24 %
e & 17 % 18 % 19 & 20 % i 29 23 % 24
- B 132 1 — 1 10 — — 4 4 2
e 7 132 3 — 2 26 4 3 9 9 8
. i B 109 1 — 1 10 — — 4 4 2
B §oq 106 3 — 2 26 4 3 9 2 8
=t 23 — — — — — — —
=9}
B OB i o6 B B B B B B B
SE91HE 5 #1958
HEESTR T L




WJEEINME MR &

ANE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HHRASARET S A B s RE R ﬁ’%ﬁjﬁ*iﬁ@% ~£ﬁ£ﬁ§§fﬁ@%)§2%ﬂﬁ§ ~ B (4891 (e Et HERD
#HERE112
RRRP03231 IREL BAr A
4 =t
9 ~ HEH | M A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
- 25 % 26 % 27 % 28 % 29 Bk & i 30 Bk 31 % 32 33 Bk 34
- B 40 5 9 11 8 7 35 7 9 5 7 7
e 7 37 8 5 11 8 5 29 3 8 7 5 6
. = 38 4 8 11 8 7 31 7 9 4 6 5
7 4 34 6 4 11 8 5 24 3 6 6 4 5
=t 2 1 1 — — — 4 — — 1 1 2
=9}
o i 3 2 1 — — — 5 — 2 | | |

592H ; HL195H

S e e
.

e H> s

= E, .
(== i

sl

T




WJEEINME MR &

?;ﬁ’ﬁiﬁ . . ;E%é%%?ﬁ HERBREUT (REUZE)
KA1 H 25 HAl4RE S 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEGSAET  SEABIHBIEEL - A ~ B—FES - AR oS - BiES (82 (S HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 IREL BAr A
44 =t
9 ~ HEH | M A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
& 35 K 36 Kk 37 Bk 38 % 39 % & B 40 % 41 % 42 % 43 % 44 %
- B 21 10 4 5 2 — 11 4 2 2 1 2
e i 19 8 5 3 — 3 7 3 9 — ] 1
i = 18 9 2 5 2 — 8 4 1 2 — 1
7 4 14 6 5 2 — 1 4 2 1 — — 1
1 3 1 2 — — — 3 — 1 — 1 1
K 737
o i 5 2 — 1 — 2 3 1 1 — | —

SF93H ¢ H195H

S e e
.

e H> s

= E, .
(== i

sl

T




WJEEINME MR &

NE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEGSAET  SIEABIHBIEEL - A ~ B—Fly - AR s - BiES (893 (e HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 IREL BAr A
44 =t
9 ~ HEH | M A 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
P 15 B 16 5 AT B 48 B 49 5% & % 50 % 5l % 52 % B3 %k 54 %
- B 4 1 1 1 1 — 5 2 — 1 2 —
4 6 2 — — 2 2 3 2 — 1 — —
\ 5 — — - - - - 1 1 - - - -
I 4 | B B B , B B B B B B B
2! 4 1 1 1 1 — 4 1 — 1 2 —
K 737
o i 5 2 — — 1 2 3 2 - | — —

594 ; HL195H

S e e
.

e H> s

=513, —
SRR i ok

sl

T




TR R &

ANE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: £ 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEGSAET  SEABIFHBIEEL - A - B—FES - AR oS - BiES (B (S HED
REERE 124
RRRP03231 IREL BAr A
4 =t
7 . | R 55 ~ 59 j 60 ~ 64 J
YIUE ~ BRI | M A _ % ] % 65 2 1L -
& & 55 % 56 % 57 % 58 % 59 % & 60 % 61 % 62 % 63 % 64 %
- & 2 1 — 1 — — 3 2 — 1 — — —
578 2 — 1 — — 1 — — — — — — —
o — — — — — — 2 1 — 1 — — —
IR ”
i _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
o 2 1 — 1 — — 1 1 — — — — —
K 737
BB o ) B | B B 1 B B B B B B B

595 ; L195H
=iy

'Iri

__I. o s e
e i s o & ==




WJEEINME MR &

éﬁtﬁi@ 1 . ;E@T%&%E% HERBREUT (REUR)
A1 B 25 A R4 5 Bk 1234-01-12-2

dEIREIRE S E TR 2 1 HRERASIPET 4SBT ~ MR - B0l - fpEEs NS ~ BB (B895) (st HED

LR B 11 24
RRRP03231 IREL BAr A
A [ M Jall
25 I - Vil N R N 15 15 ~ 19 3% 20 ~ 24 %
S e x 15 % 16 5 17 % 18 % 19 &% = 200 1% o1 % 20 1% 23 1% o4 B
- ! 130 — 1 — — — — 1 8 — — 9 4 9
e 7 130 — 3 — — — 1 2 24 4 3 7 2 8
\ =) 107 — 1 — — — — 1 8 — — 2 4 0
7 7 104 — 3 — — — 1 2 24 4 3 7 9 8
K 73

SFI6H ¢ H195H

_n':-_ l. rid_ B -.._‘d'.'ll
L

e {HH

= E, .
(== i

sl

T




WJEEINME MR &

?;ﬁ’ﬁiﬁ . . ;E%é%%ﬁ% HERBREUT (REUZE)
KA1 25 HAT4w2: 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEG ST S ABIHBIEEL - A ~ BB—FlS - AR s - Bi8S (86 (et HED
LR B 11 24
RRRP03231 IREL BAr A
N B M il
9 ~ HEH | M A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
i 25 % 26 % o1 28 % 29 % B 30 Bk 31 % 32 B 33 B 34 B
- B 40 5 9 11 8 7 35 7 9 5 7 7
- o8 37 8 5 11 8 5 29 3 8 7 5 6
. = 38 4 8 11 8 7 31 7 9 4 6 5
7 4 34 6 4 11 8 5 24 3 6 6 4 5
2! 2 1 1 — — — 4 — — 1 1 2
K 737
o i 3 2 1 — — — 5 — 2 | | |

OTH ; HL195H

S e e
.

e H> s

= E, .
(== i

sl

T




WJEEINME MR &

NGET e HERBREUT (REUZE)
£ KA1 H 25 HAT4R = B 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HEGSAET  SIEABIHBIEEL - A ~ B—Fly - AR s - BiES @) (S HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 -4 BT LA
N B M il
#IE ~ BRI A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
5 35 Bk 36 % 37 38 Bk 39 B % 40 % 41 % 42 % 43 % 44 B
- = 21 10 4 5 2 — 11 4 2 2 1 2
Joy 19 8 5 3 — 3 7 3 2 — 1 1
. = 18 9 2 5 2 — 8 4 1 2 — 1
nos E°8 14 6 5 2 — 1 4 2 1 — — 1
2 3 1 2 — — — 3 — 1 — 1 1
" 737
A 4 5 2 — 1 — 2 3 1 1 — 1 —

SF98H ¢ H195H

_n"..!..- l. :i" B -.._‘d'.'ll
L

WE T H> s

= E, .
(== i

all

T




TR R &

ANE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: £ 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEG ST SEABIHBIEEL - A ~ B—FlS - AR s - BiES (898 (HEscHED
REERE 124
RRRP03231 IREL BAr A
N B {3 il
9 ~ HEH | M A 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
z 45 % 46 7% 47T % 48 % 49 % g 50 Bk 51 % 52 % 53 Bk 54 %
- B 4 1 1 1 1 — 5 2 — 1 2 —
4 6 2 — — 2 2 3 2 — 1 — —
: Y} — — — — — — 1 1 — — — —
I 4 | B B B , B B B B B B B
2! 4 1 1 1 1 — 4 1 — 1 2 —
K 737
o i 5 2 — — 1 2 3 2 - | — —

SF99H ¢ H195H
=8y

'Iri

-__I. o s e
e i s o & ==




TR R &

ANE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: £ 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEGSAET S ABIHBIEEL - M ~ B—FlS - AR oS - BiES (89 (S HED
REERE 124
RRRP03231 IREL BAr A
N B {3 il
7 . | R 55 ~ 59 j 60 ~ 64 J
YIUE ~ BRI | M A ] % _ % 65 2 1L -
5 55 % 56 % 57 % 58 % 59 % z 60 % 61 % 62 % 63 % 64 %
- & 2 1 — 1 — — 3 2 — 1 — — —
578 2 — 1 — — 1 — — — — — — —
o — — — — — — 2 1 — 1 — — —
IR ”
i _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
o 2 1 — 1 — — 1 1 — — — — —
K 737
BB o ) B | B B 1 B B B B B B B

S100H 5 H195H

'Iri

:_ G

—
=1, - i
e H> s . TR el




CE IR MR Q%
NE AR RE HERBREUT (REUZE)
T | KEIH25HA4RE *& 9% 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 HERASATET 4S8 ABSIEEY - M ~ BB—FES ~ TR oS ~ B (E100) (EEat HED
LR B 11 24
RRRP03231 IREL BAL A
GiE| B M il
W08 ~ AL R 15 15 ~ 19 3% 20 ~ 24 %
- e 16 % B 18 1% 19 x 20 1% o1 1% 29 o4 1
43 ”
! + 4 ) B B ) B B B
\ C2 2 — — 2 - — —
I 4 ) B B ) B B B
EH _ _ _ _ _ _ _
5 ”
== i B B B B B B B
E101H ; 4£195H
4 e Tt W ey




' mmes] S =000 B
ANk Am LR HESREBUT (REUE)
R KA1 H 25 HAlT4mEE = B 1234-01-12-2
(EIREIRESE TR 2 1 HEMGSHTET 4SS A PSR - M - B0 - AR S - BB E10D) S HE
LR B 11 24
RRRP03231 AN BAL A
GiE| El 7% ball
#IE ~ BRI A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
554 27 28 % 29 % 30 % 31 % 32 % %
48 3 & o - - — — — _
\ i 4 B B B B B B B
. 5 — — — — — — —
I 4 B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _
45 ”
H i B B B B B B B

102H 5 H195H

—
s o & H‘r-t

'Iri

:_ G




' mmes] S =000 B
ANk Am LR HESREBUT (REUE)
R KA1 H 25 HAlT4mEE = B 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 HEAMRSHTET 4SS ARFHEIERL - M - B0 - AR S - B (E102) (S HE
LR B 11 24
RRRP03231 AN BAL A
GiE| El 7% ball
#IE ~ BRI A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 3%
% 37 38 % 39 B% 40 % 41 % 42 % %
48 3 & o - - — — — _
\ i 4 B B B B B B B
. 5 — — — — — — —
I 4 B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _
45 ”
H i B B B B B B B

S103H 5 H195H

—
s o & H‘r-t

'Iri

:_ G




' mmes] S =000 B
ANk Am LR HESREBUT (REUE)
R KA1 H 25 HAlT4mEE = B 1234-01-12-2
(EIREIRESE TR 2 1 HEAMRSHTETT 4SS ARFHEIERL - M - B0 - AR S - B (E103) (ESscHE
LR B 11 24
RRRP03231 AN BAL A
GiE| El 7% ball
#IE ~ BRI A 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
554 47 48 % 49 B 50 % 51 % 52 % %
48 3 & o - - — — — _
\ i 4 B B B B B B B
. 5 — — — — — — —
I 4 B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _
45 ”
H i B B B B B B B

E104H 5 H195H

—
s o & H‘r-t

'Iri

:_ G




TR R &

NBEE Am LR HESREBUT (REUE)
R KA1 H 25 HAlT4mEE = B 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 HEARGSHTET 4SS ARFHEIERL - M - B0 - AR S - BB (E104) (GESscHE
HEER[ER 11245
RRRP03231 AN BAL A
i El {63 ball
7 . IR 55 ~ 59 3 60 ~ 64 7
Y4 ~ AR | M A _ % _ % 65 2% 1L -
5 55 % 56 % 57 % 58 % 59 % z 60 % 61 % 62 % 63 % 64 %
%} o % N N B B B B B B B B N N N
\ i 4 B B B B B B B B B B B B B
o4 5 — — — — — — — — — — — — —
I 4 B B B B B B B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
5 ”
ﬁ ﬁ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

S106H 5 H195H

'Iri

:_ G

—
=1, - i
e H> s . TR el




CE IR MR Q%
ANE AR B HEBREUT (REUE)
o A1 H 25 HAl4w%4 N 1234-01-12-2
sEIREhRE R TS 2 1 HEERRSAPATT A A BIESRER ~ MR ~ BBl - Tp S IS ~ IS (JE105) (st HER
REERE 124
RRRP03231 E1L%8 ==X IVAUN
4a &t
A~ S| M A . 15 ~ 19 % 20 ~ 24 %
4o | RIS s i - :
&% 15 % 16 % 17 B 18 19 & 3 20 % 21 % 22 % 23 % 24 %
== _ _ _ _
- =1 200 4 1 3 16 1 1 8 3 3
4 200 — 6 — — — 3 3 26 3 3 4 8 8
) i 165 — 4 — — — 1 3 15 1 1 8 2 3
oG -~
4 167 — 6 — — — 3 3 24 3 3 3 7 8
=t 35 — — — — — — — 1 — — — 1 —
ﬁEE
wom 4 33 - - — - — - — 2 - — 1 1 —
H106H 5 FL195H
7 Em e S Tk ey




S 1 )10, 2] i AN

NE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: £ 5 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HERASATETT 4S8 ABEIERY - M ~ BB—FES ~ TR oIS ~ B (E106) (FEEat HED
Ehiﬁaluzfﬁ
RRRP03231 =L =XV
44 =t
9 ~ HEH | M A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
& 25 % 26 % o7 % 28 % 29 % & % 30 Bk 31 % 32 B 33 B 34 %
" &= 57 5 13 6 18 15 52 15 15 7 10 5
- o8 65 13 13 18 9 12 52 13 13 7 12 7
2! 54 5 13 5 16 15 50 15 15 5 10 5
IR ”
@ 60 12 13 18 8 9 47 11 12 6 12 6
B 3 — — 1 2 — 2 — — 2 — —
=9}
o i 5 1 — — 1 3 5 2 1 | — |
E107H  4£195H
r".‘i' =T '

'Iri

e S,
e | .i"'""l';-.H'r-t ==




WJEEINME MR &

ANE Am IR HEBREUT (REUE)
o A1 H 25 HAl4w%4 N 1234-01-12-2
sEIREhRE R TS 2 1 HEERRSAPATT A A BIESRER ~ MR ~ Bl - TR S ~ B (E107) (et HER
REERE 124
RRRP03231 E1L%8 ==X IVAUN
4a &t
9 ~ HEH | M A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
& & 35 Bk 36 % 37 % 38 % 39 % = 40 5% 41 Bk 42 Bk 43 Bk 44 3%
==
- B 30 9 5 6 6 4 20 4 4 4 3 5
4 29 5 2 5 6 4 15 4 5 2 2 2
) i 26 9 3 6 4 4 10 2 1 2 2 3
oG ”
4 21 5 2 4 6 4 6 3 3 — — —
72l 4 — 2 — 2 — 10 2 3 2 1 2
WO ”
4 1 — — 1 — — 9 1 2 2 2 2
108H 5 FL195H
7 Em e S Tk ey




AL

CE IR MR Q%

e HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HERASATETT 4S8 ABEIIERY - M ~ BB—FES ~ TR oS ~ B (E108) (BEat HE

LR B 1124
RRRP03231 =1 BT LA
44 =t
#IE ~ BRI A 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
= 45 % 46 7% 47T % 48 % 49 % & B 50 % 51 % 52 % 53 % 54 %
- = 7 — 1 1 4 1 5 2 1 2 — —
L%y 3 — 2 1 — — 4 2 — 2 — —
. B 4 — 1 — 2 1 1 1 — — — —
I = 4 B B B B B B 1 B B 1 B B
22 3 — — 1 2 — 4 1 1 2 — —
" 737
A 4 3 - 2 1 — - 3 2 - 1 — —

109K 5 H195H

 — = R ]
§ !:_ =1 TR I
T. "k

Ha e

.|

B
all

-
=13, =
. SRR i ok




WJEEINME MR &

NGk TR HERBREUT (REUR)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
dEIREIRE S E TR 2 1 HERASATsET 458 A B BT ~ MR ;P$~$*§% . fﬁﬂ%ﬁi@%&%ﬂﬁﬁ ~ IS (45109) (et HER)
#HERE112
RRRP03231 =L =XV
4 &t
I - PR | R 55 ~ 59 % 60 ~ 64 B& 65 5 1L -
& % 55 B 56 5% 57 B 58 5% 59 5% & 3 60 % 61 1% 62 1% 63 1% 64 1% &
- 5 3 1 — ] ] — 6 1 1 1 9 1 —
e 7 5 ] 2 — — 2 2 1 1 — — — —
\ = 1 — — I — —~ — —~ —~ —~ —~ —~ —
moE |, ; B 1 B B 1 B B B B B B B
= 2 ] — — 1 — 6 1 1 1 9 1 —
K 73
S i 3 1 1 — — 1 2 1 1 - - — —

E110HE 5 H2195H

- 1 L= | — '
4P = |= 3

A ] e d & =4 T

= E, .
(== i

sl




CE IR MR Q%
g%ﬁi@ . . LR HRBREUN (REUE)
KA1 H 25 H Ri4RE 1234-01-12-2
CEISENRE SRR 1 HERASATETT 4S8 ABSIERY - M ~ BB—FER ~ TR oIS ~ B (E110) (St HED
LR B 1124
RRRP03231 B =XV
EN [ M il
kIR i & 2 U N \ 15 ~ 19 % 20 ~ 24 %
= i i 15 55
- AR s 5% 18 1% 19 E 20 1% 200 1%
— CEl 196 — 3 — 1 2 16 1 1 8 3 3
- poa 196 — 6 — 3 3 26 3 3 4 8 8
\ Ll 161 — 3 — 1 2 15 1 1 8 2 3
7 % 163 == 6 — 3 3 24 3 3 3 7 8
CEl 35 — — — — 1 — — — 1 —
=9}
FOR Oy 33 = = = = 2 — = 1 1 -
E111H ; H2195H
AR R TR AT wbn




qEmesl S =8 R s

NE HESREBUT (REUE)
R KA1 H 25 HRET4R- 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 HEMGSHTET S ARFHEIERL - M - B0 - AR S - BB @EL1LD EScHE
rhEE RSB 1124E
RRRP03231 BAL A

/ri
9 ~ HEH | M A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
B

==
. = 56 13 6 14 51 14 15 7 10 5

Loy 65 13 18 12 50 13 13 6 12 6
. = 53 13 5 14 49 14 15 5 10 5
EOT

Lo 60 13 18 9 45 11 12 5 12 5

B 3 — 1 — 2 — — 2 — —
WO ”

Loy 5 — — 3 5 2 1 1 — 1

E112E 5 HE195H
_,-_r . -: !.I-i.:.-\._'_

sl

1




WJEEINME MR &

é&ﬁiﬁ . . ;E%éff%%ﬁg HERBREUT (REUZE)
KA1 25 HAT4w2: 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HERASATETT 4S8 ABEEIERY - M ~ BB—FES - IR oS -~ B (@112 (St HED
LR B 1124
RRRP03231 =L =XV
N B M il
9 ~ HEH | M A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
5 35 Bk 36 % 37 Bk 38 Bk 39 B 3 40 % 41 % 42 % 43 % 44 %
s &= 29 9 5 6 6 3 20 4 4 4 3 5
- o8 20 5 2 3 6 4 15 4 5 2 2 2
. = 25 9 3 6 4 3 10 2 1 2 2 3
n L7y 19 5 2 2 6 4 6 3 3 — — —
2 4 — 2 — 2 — 10 2 3 2 1 2
" 737
o i 1 — — 1 — — 9 1 2 2 2 2

113H 5 H£195H

 — ) = g R |
4P . =3

i Forss e d & =4 T

= E, —
= b «lkien o

all




WJEEINME MR &

NE e HERBREUT (REUZE)
£ REE1H 25 HATSRZE = B 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HERASATETT 4S8 ABESIIEEY - M ~ BB—FES - R oS ~ B (E113) (St HED
LR B 1124
RRRP03231 =L =XV
+ [ M il
#IE ~ BRI A 45 ~ 49 % 50 ~ 54 %
i 45 % 46 K 47 % 48 K 49 7% g 50 Bk 51 % 52 % 53 % 54 %
- = 7 — 1 1 4 1 5 2 1 2 — —
L%y 3 — 2 1 — — 4 2 — 2 — —
. B 4 — 1 — 2 1 1 1 — — — —
I = 4 B B B B B B 1 B B 1 B B
22 3 — — 1 2 — 4 1 1 2 — —
" 737
A 4 3 - 2 1 — - 3 2 - 1 — —

E114H 5 H£195H

- 1 L= | — '
4P = |= 3

A ] e d & =4 T

= E, .
(== i

all




WJEEINME MR &

él@ﬁiﬁ 1 . ;E%%T%&%E% HERBREUT (REUR)
KA1 25 HAT4w2: 5 1234-01-12-2
dEIREIRE S E TR 2 1 HERERRSAPATT A A BIESRER ~ MR ~ BBl - T EE NS ~ BS o (E114) (et HER
thEERE 11 24F
RRRP03231 =L =XV
A [ M Jall
I - PR | R 55 ~ 59 % 60 ~ 64 B& 65 5 1L -
5 55 B 56 5% 57 B 58 5% 59 % : 60 % 61 1% 62 1% 63 1% 64 1% &
- 5 3 1 — 1 ] — 6 1 1 1 9 1 —
e 7 5 ] 2 — — 2 2 1 1 — — — —
\ = 1 — — I — — — —~ —~ —~ —~ —~ —~
moE |, ; B 1 B B 1 B B B B B B B
= 2 ] — — 1 — 6 1 1 1 9 1 —
K 73
S i 3 1 1 — — 1 2 1 1 - - — —

S115H 5 H£195H

- g— L | - |
o g - =

ik i ey P e . T

= E, .
(== i

sl




CE IR MR Q%
NBEE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: £ 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HERASATETT 4S8 ABESIIERY - M ~ BB—FES - TR oS - B (E115) (St HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 =L =XV
iE| B {3 il
25 I - Vil N RN 15 15 ~ 19 3% 20 ~ 24 %
A F 15 13 > 15 1% 16 3% 17 B 18 % 19 Bk 5 20 % 21 22 23 % 24 %
m 4 — 1 — — — — 1 — — — — — —
4o ”
A + ﬁ 4 _ _ _ . . . . . . . . . .
. B 4 — 1 — — — — 1 — — — — — —
I 4 A B B B B B B B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
5 ”
E: ﬁ _ _ . _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
E116H 5 HL195H
|'Il||:-_ ] ': Fi"":l'-_ H‘r-tlf _l::: 1-....| - T‘: ;




TR R &

NBEE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: £ 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HERASATETT 4S8 ABEIEEY - M - BB—FER - R oIS ~ B (E116) (St HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 =L ==X IVAUN
iE| B {3 il
9 ~ HEH | M A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
z 25 % 26 % 27 W% 28 % 29 % g 30 Bk 31 % 32 33 Bk 34 B
m 1 — — — — 1 1 1 — — — —
4o ”
) i 7 — — — — — — 2 — — 1 — 1
\ B 1 — — — — 1 1 1 — — — —
I 4 B B B B B B ) B B 1 B 1
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
5 7
ﬁ ﬁ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

E1TH 5 21955

'Iri

:_ G

i
| somrrro 11 o s
e H> s . TR el




' mmes] S =000 B
NGET AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: £ 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HHERA SR S A B S RE R ~ A~ Bl -~ TR IS - o (&E117) et HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 =L ==X IVAUN
&
9 ~ HEH | M A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
38 39 B 42 % 43 % 44 %
== 1 _ _ _ -
4o ”
! + 4 ) ) B B B
. B 1 — — — —
EH _ _ _ _
5 7
== i B B B B

118H 5 H:195H

—
s o & H‘r-t

'Iri

:_ G




' mmes] S =000 B
NE Am LR HESREBUT (REUE)
R KA1 H 25 HAlT4mEE = B 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 HEMRSHTET 4SS ARRHEIERL - M - B0 - AR S - B (E118) (FEEscHE
rhEE RSB 1124E
RRRP03231 B =XV
GiE| El 7% ball
#IE ~ BRI A 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
i 47 48 % 49 % 50 % 51 % 52 % %
4z % N N N N N N N
\ i 4 B B B B B B B
. 5 — — — — — — —
I 4 B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _
45 ”
H i B B B B B B B

119H 5 H2195H

—
s o & H‘r-t

'Iri

:_ G




TR R &

NBEE Am LR HESREBUT (REUE)
R KA1 H 25 HAlT4mEE = B 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 HEMGSHTET S A PSR - M - B0 - AR S - B (@119 EScHE
HEER[ER 11245
RRRP03231 B =XV
i El {63 ball
: . NEEE: 55 ~ 59 3 60 ~ 64 7
Y4 ~ AR | M A _ % _ % 65 2% 1L -
5 55 % 56 % 57 % 58 % 59 % z 60 % 61 % 62 % 63 % 64 %
%} o % N N B B B B B B B B N N N
\ i 4 B B B B B B B B B B B B B
o4 5 — — — — — — — — — — — — —
I 4 B B B B B B B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
5 ”
ﬁ ﬁ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

E120E 5 HE195H

'Iri

:_ G

—
=1, - i
e H> s . TR el




qEmesl S =8 R s

LY

NE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEASATETT 4SS ABSIIEEY - M ~ BB—FES TR oS ~ B (E120) (St HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 AL Lige =XV
44 =t
TIHE ~ FEAER | MR 15 ~ 19 3 20 ~ 24 B
FIUE ~ BRI M A W ] ) m— % _ 5
&0 15 % 16 % 17 % 18 % 19 & E 20 % 21 % 22 23 % 24 1%
== _ _ _ _ _ _ _
- B 263 19 3 1 8 7
4 271 — 4 — — — 35 4 5 4 5 17
) i 299 — — — — — — 19 — 3 1 8 7
IR ”
4 216 — 4 — — — 30 4 3 2 4 17
=t 41 — — — — — — — — — — — —
ﬁEE
B g8 55 — — - — — — 5 — 2 2 1 -
121H 5 H195H
= W




S 1 )10, 2] i AN

NGk TR HERBREUT (REUR)
£ KA1 25 HAT4w2: £ 5 1234-01-12-2
dEIREIRE S E TR 2 1 H RS Al sE T %@A%ﬁ@mﬁﬂ‘ﬁ%#l EWﬁ%ﬁEW&@@ IS (4E121) (st HER)
#HERE112
RRRP03231 AL Lige =XV
4 &t
9 ~ HEH | M A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
& % 25 % 26 Bk 27T 3% 28 % 29 % = 30 % 31 % 32 Bk 33 Bk 34 Bk
- ! 75 6 15 14 21 19 75 19 16 17 15 8
e 7 86 11 17 20 18 20 79 20 16 19 15 9
S 5 73 6 15 14 20 18 71 19 14 17 13 8
%7 79 9 15 19 17 19 71 19 15 16 13 8
5 2 — — — ] ] 4 — 9 — 9 —
ﬁEE
Bom i 7 2 2 1 1 1 8 1 1 3 2 |

122 5 HE195H

'Iri

e S,
e | .i"'""l';-.H'r-t ==




WJEEINME MR &

NBEE ATEAlai HERREBUN (REUER)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
CEISENRE SRR 1 HERASATETT 4S8 ABESIEEY - M ~ BB—FES ~ IR oS ~ B (E122) (St HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 AL Lige =XV
4 &t
9 ~ HEH | M A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
& & 35 Bk 36 % 37 % 38 % 39 % = 40 5% 41 Bk 42 Bk 43 Bk 44 3%
==
- & 44 14 8 2 7 13 23 7 7 2 3 4
4 31 11 3 8 5 4 23 2 5 4 7 5
) 2 38 13 7 2 7 9 12 4 5 1 — 9
IR ”
@ 19 9 2 3 3 2 10 — 3 2 3 2
o 6 1 1 — — 4 11 3 2 1 3 2
O 7
8 12 % 1 5 % % 13 % 2 2 4 3

123H 5 H195H

r— e M aK I
4 | | e - - s
1" |3 ] -

.|

= E, .
(== i

sl

o )




WJEEINME MR &

N H i EUR (REUER)
£ KA1 H 25 HAT4R 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HERASATETT 4S8 ABESIIEEY - M ~ BB—FES - IR oS - B (E123) (St HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 AL Lige =XV
4 =t
9 ~ HEH | M A 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
- 45 % 46 7% 47T % 48 % 49 % & i 50 Bk 51 % %
- B 12 4 2 3 3 — 6 — 1 1
e 7 3 ] — 9 — — 5 — — 1
\ B 4 1 1 1 1 — 1 — — —
I 4 1 B B 1 B B 1 B B '
2! 8 3 1 2 2 — 5 — 1 1
K 737
B 4% 2 1 — 1 — — 4 — — —

124H 5 H195H

- 1 L= | — '
4P = |= 3

i Forss e d & =4 T

= E, .
(== i

sl




WJEEINME MR &

NGk TR HERBREUT (REUR)
£ KA1 25 HAT4w2: R 1234-01-12-2
dEIREIRE S E TR 2 1 HERASATsET 458 A B BT ~ MR ;'jﬁgfﬁ%ﬁ% : fﬁﬁﬁﬁfﬁ%‘%&%ﬂﬁﬁ ~ FHISS (48124) (PSS HERD
#HERE112
RRRP03231 AL Lige =XV
4 &t
I - PR | R 55 ~ 59 % 60 ~ 64 B& 65 5 1L -
& % 55 B 56 5% 57 B 58 5% 59 5% & 3 60 % 61 1% 62 1% 63 1% 64 1% &
e 7 D 1 3 - 1 — 2 1 — — 1 _ 9
T 7 2 — ] — — ] o — — 1 1 — 1
\ B 2 — 1 — 1 — — — — — — — 2
moE |, - - N B N - 1 B B 1 B B N
= 3 ] 9 — — — 9 1 — — 1 — —
K 73
. g8 2 — 1 — — 1 1 — — - 1 - 1

E125H 5 HE195H

- 1 L= | — '
4P = |= 3

A ] e d & =4 T

= E, .
(== i

sl




WJEEINME MR &

é&ﬁiﬁ . . ;E%é%%?% HERBREUT (REUZE)
KA1 25 HAT4w2: 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HERASATETT 4S8 ABEEIIEEY - M ~ BB—FES - TR oS - B (8125 (St HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 AL Lige =XV
N B {3 il
W08~ s R \ 15 ~ 19 % 20 ~ 24 %
= 15 5%
16 % 17 5% 18 % 19 % 20 % 29 23 % 24 1%
— B 263 — — — — 19 — 3 1 8 7
- 4 263 — — 2 1 34 3 5 4 5 17
i & 299 — — — — 19 — 3 1 8 7
7 L8 208 — — 2 1 29 3 3 2 4 17
=t 41 — — — — — — — — —
=9}
o 4 55 — — — — 5 — 2 1 —
126 5 HE195H
A e S T N ey




S 1 )10, 2] i AN

NG 4 FLERH H B RABUR (REEE)
o | KELH2SHATSRZE x5 1234-01-12-2
EIRERE a2 H RS AP T %@A%ﬁ@mﬁﬂ~ﬁ%¥%égﬁg§ﬁ$%&m@ IS (58126) (St HER
RRRP03231 ngLUﬁﬂ AL A
2 E 63 il
P4 ~ AR | M R 25 ~ 29 % 30 ~ 34 Bk
& 25 % 26 5% o7 % 28 % 29 % H 30 % 31 % 32 % 33 % 34 5%
" % 75 6 15 14 21 19 75 19 16 17 15 8
528 85 10 17 20 18 20 77 19 16 18 15 9
_— = 73 6 15 14 20 18 71 19 14 17 13 8
528 78 8 15 19 17 19 69 18 15 15 13 8
= 2 — — — 1 1 4 — 2 — 2 —
R 528 7 2 2 1 1 1 8 1 1 3 2 1

127TH 5 H195H

'Iri

R e S,
e | .i"'""l';-.H'r-t ==




WJEEINME MR &

NE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 H 25 HAT4R = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HERASATETT 4S8 ABSIIEEY - M ~ BB—FES - IR oS - B (@127 (St HED
LR B 1124
RRRP03231 AL Lige =XV
N B M il
9 ~ HEH | M A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
5 35 Bk 36 % 37 Bk 38 Bk 39 B 3 40 % 41 % 42 % 43 % 44 %
- B 44 14 8 2 7 13 23 7 7 2 3 4
£y 30 10 3 8 5 4 21 2 5 3 6 5
. = 38 13 7 2 7 9 12 4 5 1 — 2
LU §oq 18 8 2 3 3 2 8 — 3 1 2 2
=t 6 1 1 — — 4 11 3 2 1 3 2
=9}
o 4 12 2 1 5 2 2 13 2 2 2 A 3

128 5 HE195H

r— i 1R T }
X ~in TR .
e H=" s

.|

= E, .
(== i

all

o )




WJEEINME MR &

NE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HERASATETT 4S8 ABEEIERY - M ~ BB—FES ~ TR oS ~ B (E128) (BEat HE
HEER[ER 11245
RRRP03231 AL Lige =XV
N B M il
9 ~ HEH | M A 45 ~ 49 % 50 ~ 54 %
i 45 % 46 % 4T % 48 % 49 7% B 50 Bk 51 % 52 % 53 % 54 %
- B 12 4 2 3 3 — 6 — 1 1
Joy 3 1 — 2 — — 5 — — 1
. B 4 1 1 1 1 — 1 — — —
I 4 1 B B , B B , B B |
2 8 3 1 2 2 — 5 — 1 1
K 737
o 4 2 1 — 1 — — 4 — — —

129 5 HE195H

 — ) = g R |
4P . =3

A ] e d & =4 T

= E, .
(== i

sl




WJEEINME MR &

NBEE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HERASATET 4S8 ABEIEEY - M - BB—FES ~ R oS -~ B (E129) (St HED
LR B 1124
RRRP03231 AL Lige =XV
N B M il
: . | 55 ~ 59 J 60 ~ 64 J
YIUE ~ BRI | M A _ % _ % 65 2% 1L -
5 55 % 56 % 57 % 58 % 59 % z 60 % 61 % 62 % 63 % 64 %
- B 5 1 3 — 1 — 2 1 — — 1 — 2
4 2 — 1 — — 1 2 — — 1 1 — 1
. B 2 — 1 — 1 — — — — — — — 2
I 4 B B B B B B : B B . B B B
2! 3 1 2 — — — 2 1 — — 1 — —
K 737
s 4 2 — | — — 1 1 — — — 1 — 1

S130H 5 H195H

o p— = B e
.I'r [} I ]

- =

ik i ey P e . T

= E, .
(== i

sl




CE IR MR Q%
NBEE Am LR HERBREUT (REUZE)
£ KA1 H 25 HAlT4mEE £ 5 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 HERASATETT 4S8 ABEEIIERY - M ~ BB—FES ~ TR IS ~ B (E130) (FEEat HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 L9 =XV
iE| B {3 il
25 I - Vil N RN 15 15 ~ 19 3% 20 ~ 24 %
A F 15 13 > 15 1% 16 3% 17 B 18 % 19 Bk 5 20 % 21 22 23 % 24 %
wa % N N B N N N N N N N N N N N
) f -8 8 — 1 — — — 1 — 1 1 — — — —
. B — — — — — — — — — — — — — —
LU oy 8 — 1 — — — 1 — 1 1 — — — —
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
5 ”
E: ﬁ _ _ . _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
S5131H ; 4£195H
|'Il||:-_ ] ': Fi"":l'-_ H‘r-tlf _l::: 1-....| - T‘: ;




TR R &

NBEE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: £ 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HERASATETT 4S8 ABSIIEEY - M ~ BB—FES - TR oS - B (E13D) (St HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 AL Lige =XV
iE| B {3 il
9 ~ HEH | M A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
z 25 % 26 % 27 W% 28 % 29 % g 30 Bk 31 % 32 33 Bk 34 B
wa 7 B B N N N N N B N N N N
et o8 1 1 — — — — 2 1 — 1 — —
. B — — — — — — — — — — — —
7 4 1 1 — — — — 2 1 — 1 — —
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
5 ”
ﬁ ﬁ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

S132H 5 H195H

'Iri

:_ G

i
| somrrro 11 o s
e H> s . TR el




WJEEINME MR &

NE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 H 25 HRET4R- £ 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HERASATETT 4S8 ABEIERY - M ~ BB—FES - IR oS ~ B (E132) (St HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 AL Lige =XV
GiE| B M il
#IE ~ BRI A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
5 35 Bk 36 % 37 B 38 Bk 39 B 3 40 % 41 % 42 % 43 % 44 %
wa 7 N N - a a a N N N N N N
o % 1 1 — — — — 2 — — 1 1 —
. B — — — — — — — — — — — —
o S 1 1 — — — — 2 — — 1 1 —
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
5 7
ﬁ ﬁ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

SE133H 5 H195H

'Iri

:_ G

i
| s 11 = !
e H> s . TR el




' mmes] S =000 B
NE Am LR HESREBUT (REUE)
R KA1 H 25 HAlT4mEE = B 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 HEAMGRSHTET S A PSR - M - B0 - AR S - B (BE133) (ESscHE
rhEE RSB 1124E
RRRP03231 L9 =XV
GiE| El 7% ball
#IE ~ BRI A 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
i 47 48 % 49 % 50 % 51 % 52 % %
4z % N N N N N N N
\ i 4 B B B B B B B
. 5 — — — — — — —
I 4 B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _
45 ”
H i B B B B B B B

SE134H 5 H195H

—
s o & H‘r-t

'Iri

:_ G




TR R &

NBEE Am LR HESREBUT (REUE)
R KA1 H 25 HAlT4mEE = B 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 HERRSHTET 4SS A PSR - M - B - AR S - BB (@134 (EScHE
HEER[ER 11245
RRRP03231 L9 =XV
i El {63 ball
: . NEEE: 55 ~ 59 3 60 ~ 64 7
Y4 ~ AR | M A _ % _ % 65 2% 1L -
5 55 % 56 % 57 % 58 % 59 % z 60 % 61 % 62 % 63 % 64 %
%} o % N N B B B B B B B B N N N
\ i 4 B B B B B B B B B B B B B
o4 5 — — — — — — — — — — — — —
I 4 B B B B B B B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
5 ”
ﬁ ﬁ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

S136H 5 H195H

'Iri

:_ G

—
=1, - i
e H> s . TR el




CE IR MR Q%
NEE AR B HEBREUT (REUE)
o KA1 H 25 HRi4w % N 1234-01-12-2
sEIREhRE R TS 2 1 HERERRSAPATT 4SS A BIESRER ~ MR ~ BBl - Tp S IS ~ BS o (JE135) (st HER
hHERE112F
RRRP03231 FLEERE ==L iVARN
4a &t
A~ S| M A 15 ~ 19 5% 20 ~ 24 %
B IS 17 % 18 1% 19 & 20 i 29 23 % o4 1%
== _
— B 250 5 1 4 o7 1 3 3 12 8
4 259 6 — 4 2 26 1 5 4 8 8
\ o 211 5 — 1 4 26 1 3 3 11 8
I -~
4 203 6 — 4 2 25 1 5 4 8 7
= 39 — — — — 1 — — — 1 —
ﬁEE
s Loy 49 — — — — 1 — — — — 1
B136H 5 FL195H
s S O




S 1 )10, 2] i AN

NGk TR H i EUR (REUER)
£ KA1 25 HAT4w2: £ 5 1234-01-12-2
dEIREIRE S E TR 2 1 HERERRSAPATT A A BIESRER ~ MR ~ BBl - TpEE IS ~ BIS o (JE136) (st HER
Ehiﬁaluzfﬁ
RRRP03231 FLEEAT BAr A
4 &t
#IE ~ BRI A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
& 3 05 B % 1% o7 1% 28 1% 09 B & S 31 B 32 33 34
- 5 60 7 13 14 12 14 76 16 17 21 7 15
- o8 88 19 18 16 20 15 73 17 18 13 15 10
—_— 5 60 7 13 14 12 14 73 16 15 20 7 15
4 84 18 17 15 20 14 57 15 15 10 12 5
5 — — — — — — 3 — 2 1 — —
ﬁEE
R 4 1 1 1 E 1 16 2 3 3 3 5

SE13TH 5 H195H

'Iri

R e S,
e | .i"'""l';-.H'r-t ==




qEmesl S =8 R s

é&ﬁf . . ;E%é%%ﬁ% HERBREUT (REUZE)
N KA1 H 25 HAl4RE S 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEASATETT 4S8 ABESIEEY - M ~ BB—FES - TR oIS - B (@137 (St HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 FLEEAT BAr A
=t
9 ~ HEH | M A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
& i 37 39 % = 40 % 41 % 42 % i
- B 40 1 3 10 4 18 2 5 5 3 3
e 7 28 4 4 5 6 9 20 6 4 3 4 3
2! 31 8 3 9 7 4 9 2 1 3 1 2
LU 4 18 3 3 2 3 7 10 3 4 2 1 —
= 9 3 — 3 3 9 — 4 2 2 1
ﬁEE
Bom 4 10 1 1 3 3 10 3 — | 3 3

S138H 5 H195H

| -

. |
i

.|

o )

sl

Bt
"L




WJEEINME MR &

NE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HERASATET 4S8 ABEIEEY - M - BB—FES TR oS ~ B (E138) (FEat HE
HEER[ER 11245
RRRP03231 FLEEAT BAL A
44 =t
#IE ~ BRI A 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
& 45 B 46 B AT % 48 5% 49 B & & 50 % 51 %k 52 k% 53 Bk 54 Bk
- B 7 2 1 3 — 1 5 2 1 1 1
4 3 1 1 — — 1 2 1 — 1 —
. 5 3 2 — 1 — — 1 — _ - 1
7 4 2 — 1 — — 1 1 — — 1 —
2! 4 — 1 2 — 1 4 2 1 1 —
K 737
B 4% 1 1 — — — — 1 1 — — —

139K 5 H195H

- 1 L= | — '
4P = |= 3

i Forss e d & =4 T

= E, .
(== i

sl




WJEEINME MR &

NGET AR RE HERBREUT (REUZE)
£ REE1H 25 HATSRZE = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEASATET 4S8 ABEIEEY - M - BB—FES ~ R oIS ~ B (E139) (St HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 FLEEAT BAr A
44 =t
9 ~ HEH | M A 55 ~ 59 % 60 ~ 64 %
T — 65 % LA I
& & 55 % 56 % 57 % 58 % 59 % & 60 % 61 % 62 % 63 % 64 7%
- 5 6 2 — 2 1 1 2 — 1 1 — — 4
L%y 3 1 1 — 1 — 2 1 1 — — — 1
2! 2 — — 1 — 1 — — — — — — 1
IR ”
i _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
1 4 2 — 1 1 — 2 — 1 1 — — 3
" 737
A 4 3 ] ] - | — 2 1 1 — — — 1

E140H 5 HE195H

- 1 L= | — '
4P = |= 3

A ] e d & =4 T

= E, .
(== i

all



CE IR MR Q%
?;F%ﬁf . . e HERBREUT (REUZE)
K KA1 H 25 HAT4R 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HERASATET 4SS ABSIEEY - M ~ BB—FES ~ TR oIS ~ B (E140) (St HED
LR B 1124
RRRP03231 FLEEAT BAr A
7+ [ M bl
G198 ~ FEA | M A 15 ~ 19 j 20 ~ 24 7}
#IE ~ BRI A PO 15 2 i % ; %
2 i 18 % 19 5 20 % 24 %
- B 246 — 5 — 1 4 25 1 2 2 12 8
e 7 246 — 6 — 4 2 26 1 5 4 8 8
2! 207 — 5 — 1 4 24 1 2 2 11 8
LU §oq 198 — 6 — 4 2 25 1 5 4 8 7
= 39 — — — — 1 — — — 1 —
=9}
o £y 48 — — — — 1 — — — — 1
E141H 5 HE195H
RESSTRES Y L.




S 1 )10, 2] i AN

NGk TR HERBREUT (REUR)
£ KA1 25 HAT4w2: £ 5 1234-01-12-2
dEIREIRE S E TR 2 1 HEER ST A A BIESRER ~ MR ~ Bl - TR NS ~ B (E14D) (gt HER
HEER[ER 11245
RRRP03231 FLEEAT BAr A
A [ M Jall
9 ~ HEH | M A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
z o5 B 206 o7 B 28 B 29 B B 30 B 31 1% 32 B 33 B 34 B
- 5 60 7 13 14 12 14 75 16 17 20 7 15
- o8 88 19 18 16 20 15 79 17 17 13 15 10
e 60 7 13 14 12 14 72 16 15 19 7 15
IR ”
i 84 18 17 15 20 14 56 15 14 10 12 5
5 — — — — — — 3 — 2 1 — —
=5
o i 4 1 1 1 — 1 16 2 3 3 3 5

142 5 HE195H

'Iri

e S,
e | .i"'""l';-.H'r-t ==




WJEEINME MR &

NE e HERBREUT (REUZE)
T | RELH2HATEZE % 9 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HERASATETT 4S8 ABEIEEY - M - BB—FER - IR oIS ~ B (E142) (St HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 FLEEAT BAr A
N B M il
#IE ~ BRI A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
5 35 Bk 36 % 37 Bk 38 Bk 39 B % 40 % 41 % 42 % 43 % 44 B
- = 39 11 3 12 9 4 18 2 5 5 3 3
- o8 05 3 4 5 6 7 18 5 4 3 4 2
. = 30 8 3 9 6 4 9 2 1 3 1 2
LU §oq 15 2 3 2 3 5 9 2 4 2 1 —
= 9 3 — 3 3 — 9 — 4 2 2 1
=9}
o 4 10 1 | 3 3 2 9 3 — | 3 2

143H 5 H195H

- g— L | - |
'3 8 ; I

.|

= E, .
(== i

all

T
(HE 1 e

e H o )




WJEEINME MR &

NE e HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HERASATETT 4SS ABEEIIEEY - M - BB—FER ~ IR oIS ~ B (E143) (St HED
LR B 1124
RRRP03231 FLEEAT BAr A
N B M il
9 ~ HEH | M A 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
i 45 % 46 K 47 % 48 K 49 7% g 50 Bk 51 % 52 % 53 % 54 %
- B 7 2 1 3 — 1 5 2 1 — 1 1
4 3 1 1 — — 1 2 1 — — 1 —
. B 3 2 — 1 — — 1 — — — — 1
7 4 2 — 1 — — 1 1 — — — 1 —
2! 4 — 1 2 — 1 4 2 1 — 1 —
K 737
A 178 1 1 — — — — 1 1 — — — —

E144H 5 HE195H

 — ) = g R |
4P . =3

A ] e d & =4 T

= E, .
(== i

sl




WJEEINME MR &

NGET AR RE HERBREUT (REUZE)
£ REE1H 25 HATSRZE = B 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HERASATETT 4S8 ABSIIERY - M ~ BB—FES - IR oIS ~ B (E144) (St HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 FLEEAT BAr A
N B M il
#IE ~ AR 55 ~ 59 % 60 ~ 64 %
65 % L
55 % 56 % 57 % 58 % 59 % S 60 % 61 % 62 % 63 £
- 5 6 2 — 2 1 1 2 — 1 1 4
L%y 3 1 1 — 1 — 2 1 1 — 1
2! 2 — — 1 — 1 — — — — 1
IR ”
i _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
2 2 — 1 1 — 2 — 1 1 3
" 737
A 4 ] ] - | — 2 1 1 — 1

S145H 5 HE195H

- 1 L= | — '
4P = |= 3

A ] e d & =4 T

= E, .
(== i

all




TR R &

NBEE Am LR HERBREUT (REUZE)
£ KA1 H 25 HAlT4mEE £ 5 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 HERASATETT 4S8 ABEEIIERY - M ~ BB—FER ~ TR NS ~ B (E145) (St HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 FLEEAT BAL A
iE| B {3 il
25 I - Vil N RN 15 15 ~ 19 3% 20 ~ 24 %
A F 15 13 > 15 1% 16 3% 17 B 18 % 19 Bk 5 20 % 21 22 23 % 24 %
1 4 — — — — — — — 2 — 1 1 — —
4o ”
A + ﬁ 6 _ _ _ . . . . . . . . . .
) B 4 — — — — — — — 2 — 1 1 — —
I 4 - B B B B B B B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
K 737
B OB i 1 B B B B B B B B B B B B B

146 5 HE195H

'Iri

:_ G

—
=1, - i
e H> s . TR el




TR R &

ANE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: £ 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HERASATETT 4S8 ABSIIERY - M - BB—FER ~ TR oIS B (E146) (St HED
REERE 124
RRRP03231 FLEEAT BAr A
iE| B {3 il
9 ~ HEH | M A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
z 25 % 26 % 27 W% 28 % 29 % g 30 Bk 31 % 32 33 Bk 34 B
4o ”
! + 4 B B B B B B | B | B B B
. B — — — — — — 1 — — 1 — —
I 4 B B B B B B 1 B , B B B
== _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
5 7
ﬁ ﬁ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

E14TH 5 H195H

'Iri

:_ G

i
| somrrro 11 o s
e H> s . TR el




WJEEINME MR &

NE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 H 25 HRET4R- = B 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HERASATETT 4SS ABESIIERY - M ~ BB—FER ~ IR IS ~ B (@147 (St HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 FLEEAT BAr A
GiE| B M il
#IE ~ BRI A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
5 35 Bk 36 % 37 B 38 Bk 39 B % 40 % 41 42 % 43 % 44 %
Wi v
) i 7 3 1 — — — 9 9 ] — — — 1
\ 7 1 — — — 1 — — — — — — —
R 28 3 1 — — — 2 1 1 — — — —
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
" 737
B OB o B B B B B B | B B B B 1

S148E 5 HE195H

o p— = B e
.I'r [} I ]

- =

ik i ey P e . T

= E, .
(== i

all




' mmes] S =000 B
NE Am LR HESREBUT (REUE)
R KA1 H 25 HAlT4mEE = B 1234-01-12-2
(EIREIRESE TR 2 1 HERRSHTET 4SS A PSR - M - B0 - AR S ~ e (BE148) (FESEscHE
rhEE RSB 1124E
RRRP03231 FAEER BAL A
GiE| El 7% ball
#IE ~ BRI A 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
554 47 48 % 49 % 50 % 51 % 52 % %
4z % N N N N N N N
\ i 4 B B B B B B B
. 5 — — — — — — —
I 4 B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _
45 ”
H i B B B B B B B

149H 5 HE195H

—
s o & H‘r-t

'Iri

:_ G




TR R &

NBEE AR RE HERREBUN (REUER)
£ KA1 25 HAT4w2: £ 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HERASATETT 4S8 ABSIERY - M ~ BB—FES ~ R oS - B (8149 (St HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 FLEEAT BAr A
iE| [ {3 il
: . | 55 ~ 59 % 60 ~ 64 J
YIUE ~ BRI | M A ; % _ % 65 2% 1L -
2 55 % 56 % 57 % 58 % 59 % z 60 % 61 % 62 % 63 % 64 5%
o 7 B B B B B B B B B B B B B
\ i 4 B B B B B B B B B B B B B
wow | B B B B B B B B B B B B B
i _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
5 ”
ﬁ ﬁ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

150 5 HE195H

'Iri

:_ G

—
=1, - i
e H> s . TR el




qEmesl S =8 R s

LY

NG Hm LR RA HRRRBUN (EREUE)
T | KEIH25HA4RE x5 1234-01-12-2
GHIEENREE TR 2 1 HERSAET  SSEABBIER - MR~ B8 - AT ER RIS ~ By (8E150) (FeEst HitD
thEERE 11 24F
RRRP03231 = B4 VAN
4 E1n
YU > BRI | 1 A . 15 ~ 19 3% 20 ~ 24 %
; S 16 % 17 % 18 % 19 & o i 22 03 % o4 %
s oz, 87 — 1 — — 1 10 2 2 3 — 3
E°8 93 — 5 — — 4 7 3 1 1 1 1
= 63 — 1 — — 1 8 2 1 2 — 3
I
o 2L 70 — 4 — — 3 7 3 1 1 1 1
7 24 — — — — 2 1 1 — —
ﬁEE
. 4 23 — 1 — — — — — —
BE151H 5 F£195H
FEA R R ol




WJEEINME MR &

NBEE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 H A S AT sE T %@A%ﬁ@mﬁﬂ~ﬁ%#%—iﬁlgﬁﬁﬁﬁm@~ﬁ@ﬁ@éwn(ﬁ%ﬁﬁ%)
#HERE112
RRRP03231 =25 BAr A
4 =t
#IE ~ BRI A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
& % 25 % 26 Bk 27T 3% 28 % 29 % = 30 % 31 % 32 Bk 33 Bk 34 Bk
- B 20 3 4 4 4 5 24 3 4 7 5 5
e 7 34 7 5 10 7 5 29 8 9 8 9 9
2 18 3 3 4 3 5 24 3 4 7 5 5
7 4 31 6 4 7 5 18 6 2 7 1 2
=t 2 — 1 — 1 — — — — — — —
=9}
A 4 3 1 1 1 — - 4 2 — 1 1 —

E5152H 5 HE195H

 — ) = g R |
.I'r . I

.|
=

= E, .
(== i

sl

T
(HE 1 e

e H o )




WJEEINME MR &

NE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HERASATETT 4S8 ABISIIEEY - M - BB—FES - R oIS ~ B (E152) (St HED
LR B 1124F
RRRP03231 =25 BAr A
44 =t
9 ~ HEH | M A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
& 35 K 36 Kk 37 Bk 38 % 39 % & B 40 % 41 % 42 % 43 44 B
- B 9 2 1 3 2 1 6 2 2 1 1 —
e 7 9 2 9 — 4 1 5 — ] ] 9 1
) B 4 1 1 1 1 — 3 1 — 1 1 —
7 oy 7 2 2 — 3 — 1 — — — 1 —
1 5 1 — 2 1 1 3 1 2 — — —
K 737
s 4 2 — — — | | 4 — | | | 1

55153H 5 HE195H

- 1 L= | — '
4P = |= 3

A ] e d & =4 T

= E, .
(== i

sl




WJEEINME MR &

NBEE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HERASATET 4S8 ABEIERY - M ~ BB—FER - IR oIS - B (E153) (St HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 =25 BAr A
4 =t
#IE ~ BRI A 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
& % 45 B 16 B AT 5% 48 5% 49 5% = 50 % 51 %k 52 k% 53 Bk 54 Bk
- B 6 — 2 2 1 1 5 1 1 2 — 1
T 7 4 ] 2 — ] — 4 — — 2 ] 1
\ B 2 — 1 1 — — 3 1 1 1 — —
I 4 | B 1 B B B 1 B B . B B
2! 4 — 1 1 1 1 2 — — 1 — 1
K 737
o i 3 1 1 — 1 — 3 — - | | |

S154H 5 HE195H

- 1 L= | — '
4P = |= 3

A ] e d & =4 T

= E, .
(== i

sl




WJEEINME MR &

NBEE AR RE HERREBUN (REUER)
£ REE1H 25 HATSRZE = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEASATETT 4SS ABEIEEY - M - BB—FER ~ R oIS ~ B (E154) (St HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 =25 BAr A
4 =t
#IE ~ BRI A 55 ~ 59 % 60 ~ 64 %
T — 65 & LA b
& & 55 % 56 % 57 % 58 % 59 % & 60 % 61 % 62 % 63 % 64 %
wos | : - - = — 1 5 I 2 - . - -
28 3 2 — — 1 — — — — — - - —
wmow | - ) } a a a a B a B B B h
i _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
m 1 — — — — 1 5 1 2 — 2 — —
" 737
mOR 3 2 - - 1 — — — — — — — —

S5155H 5 HE195H

- 1 L= | — '
4P = |= 3

A ] e d & =4 T

= E, .
(== i

all




qEmesl S =8 R s

NEES e HERBREUT (REUZE)
R KA1 H 25 HAlT4mEE R 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HERASATET 4S8 ABESIERY - M ~ BB—FER ~ TR oIS - B8 (8155 (St HED
LR B 1124F
RRRP03231 =24 BAL A
[ M bl
W08~ s R \ 15 ~ 19 % 20 ~ 24 %
= W 15 )z
AR W15 R i 18 % 20 % % 22 23 B 24 %
- B 85 1 — 1 10 2 2 3 — 3
@z 85 5 — 4 7 3 1 1 1 1
. B 61 1 — 1 8 2 1 2 — 3
LU 5oy 63 4 — 3 7 3 1 1 1 1
1 24 — 2 — 1 1 — —
K 737
REEN 4 - B B B B B B

S156H 5 HE195H

| - | |

e d & =4 T

.|
=

sl

Fha
| "R




WJEEINME MR &

g%ﬁ R @%%% HERBREUT (REUZE)
KA1 25 HAT4w2: s Bk 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HERASATETT 4SS ABEIIERY - M ~ BB—FER ~ TR IS ~ B (E156) (FEEat HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 =25 BAr A
7+ [ M bl
#IE ~ BRI A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
% 25 % 26 % o7 % 28 % 29 % g 30 % 31 % 32 33 % 34 %
s = 19 3 4 3 4 5 23 3 4 6 5 5
- o8 32 7 4 10 7 4 17 7 1 6 2 1
. = 17 3 3 3 3 5 23 3 4 6 5 5
7 @ 30 6 4 9 7 4 13 5 1 5 1 1
1 2 — 1 — 1 — — — — — — —
" 737
s 4 2 1 - 1 — - 4 2 — 1 1 —

S15TH 5 HE195H

 — ) = g R |
4P . =3

i Forss e d & =4 T

= E, .
(== i

all




WJEEINME MR &

NE e HERBREUT (REUZE)
£ KA1 H 25 HRET4R- = B 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HERASATET 4S8 ABSIERY - M - BB—FES - IR oIS - B (@157 (St HED
LR B 1124F
RRRP03231 =25 BAL A
7+ [ M bl
#IE ~ BRI A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
£ 35 % 36 % 37 % 38 % 39 % % 40 % 41 % 42 % 43 % 44 B
- = 9 2 1 3 2 1 6 2 2 1 1 —
- 4 8 2 2 — 3 1 5 — 1 1 2 1
. B 4 1 1 1 1 — 3 1 — 1 1 —
nos E°8 6 2 2 — 2 — 1 — — — 1 —
22 5 1 — 2 1 1 3 1 2 — — —
" 737
A 4 2 — - — 1 | 4 — 1 1 1 1

5158 5 HE195H

- 1 L= | — '
4P = |= 3

A ] e d & =4 T

= E, .
(== i

all




WJEEINME MR &

NGET e HERBREUT (REUZE)
£ REE1H 25 HATSRZE = B 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HERASATETT 4S8 ABEEIIERY - M ~ BB—FER ~ TR IS ~ BiEs (E158) (FEat HE
HEER[ER 11245
RRRP03231 =25 BAr A
+ [ M bl
9 ~ HEH | M A 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
i 45 % 46 K 47 % 48 K 49 % g 50 % 51 % 52 % 53 % 54 %
- = 6 — 2 2 1 1 5 1 1 2 — 1
4 4 1 2 — 1 — 4 — — 2 1 1
. B 2 — 1 1 — — 3 1 1 1 — —
nos E°8 1 — 1 — — — 1 — — 1 — —
2 4 — 1 1 1 1 2 — — 1 — 1
" 737
A 4 3 1 1 — 1 - 3 — - 1 1 1

S5159H 5 HE195H

- 1 L= | — '
4P = |= 3

A ] e d & =4 T

= E, .
(== i

all




TR R &

NBEE AR RE HERREBUN (REUER)
£ KA1 25 HAT4w2: £ 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HERASATETT 4SS ABEIIEEY - M ~ BB—FES IR oIS ~ B (8159 (St HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 =25 BAr A
N B {3 il
: . | 55 ~ 59 % 60 ~ 64 J
YIUE ~ BRI | M A ] % _ % 65 2 1L -
z 55 % 56 % 57 % 58 % 59 % z 60 % 61 % 62 % 63 % 64 %
- & 1 — — — — 1 5 1 2 — 2 — —
% 3 2 — — 1 — — — — — — — —
wow | B B B B B B B B B B B B B
i _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
o 1 — — — — 1 5 1 2 — 2 — —
K 737
A 178 3 2 — — 1 — — — — — — — —

S160H 5 H195H

'Iri

:_ G

i
| somrrro 11 o s
e H> s . TR el




TR R &

NBEE AR RE HERREBUN (REUER)
£ KA1 25 HAT4w2: £ 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEASATET 4S8 ABFSIEEY - M ~ BB—FES ~ TR oIS ~ B (4E160) (FEEat HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 =25 BAr A
iE| [ {3 il
9 > BAEA | A 15 15 ~ 19 % 20 ~ 24 B
A F 15 13 > 15 1% 16 3% 17 B 18 % 19 Bk 5 20 % 21 22 23 % 24 %
EH 2 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
4o ”
A + ﬁ 8 _ _ _ _ . . . . . . . . .
\ B 9 — — — — — — — — — — — — —
I 4 : B B B B B B B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
K 737
B O i 1 B B B B B B B B B B B B B

F161H 5 H195H

'Iri

:_ G

—
=1, - i
e H> s . TR el




WJEEINME MR &

NGET AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HERASATETT 4SS ABEIEEY - M ~ BB—FES ~ R oIS ~ B (@16 (St HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 =25 BAr A
GiE| B M il
9 ~ HEH | M A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
z 25 % 26 % 27 W% 28 % 29 % g 30 Bk 31 % 32 33 Bk 34 B
- B 1 — — 1 — — 1 — — 1 — —
T 7 2 — ] — — 1 5 ] ] 9 — 1
) B 1 — — 1 — — 1 — — 1 — —
7 4 1 — — — — 1 5 1 1 2 — 1
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
K 737
B OB o | B | B B B B B B B B B

162H 5 H195H

- g— L | - |
o g - =

ik i ey P e . T

= E, .
(== i

sl




' mmes] S =000 B
NGET AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: £ 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HHERA SR S A B S RE R ~ A~ Bl -~ TR IS - S (EE162) (FrEsc HERD
HEER[ER 11245
RRRP03231 =25 BAr A
GiE| B
9 ~ HEH | M A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
554 37 B 38 39 B 42 % 43 % 44 %
Z‘l o 9.%" a - a B N
! + 4 B B | B B
. 5 — — — — —
I = 4 B B 1 B B
EH _ _ _ _ _
5 7
== i B B B B B

SE163H 5 H195H

—
s o & H‘r-t

'Iri

:_ G




' mmes] S =000 B
ANk Am LR HESREBUT (REUE)
R KA1 H 25 HAlT4mEE = B 1234-01-12-2
(EIREIRESE TR 2 1 HEAMGSHTET 4SS A PSR - M - B0 - AR s - B (E163) (RS HE
LR B 1124F
RRRP03231 =24 BAL A
GiE| El 7% ball
#IE ~ BRI A 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
554 47 48 % 49 B 50 % 51 % 52 % %
48 3 & o - - — — — _
\ i 4 B B B B B B B
. 5 — — — — — — —
I 4 B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _
45 ”
H i B B B B B B B

S164H 5 H195H

—
s o & H‘r-t

'Iri

:_ G




TR R &

NBEE AR RE HERREBUN (REUER)
£ KA1 25 HAT4w2: £ 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HERASATETT 4S8 ABEEIIERY - M ~ BB—FES ~ R oIS - B (E164) (St HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 =25 BAr A
iE| [ {3 il
7 . | R 55 ~ 59 3 60 ~ 64 J
YIUE ~ BRI | M A ; % _ % 65 2% 1L -
2 55 % 56 % 57 % 58 % 59 % z 60 % 61 % 62 % 63 % 64 5%
o 7 B B B B B B B B B B B B B
\ i 4 B B B B B B B B B B B B B
wow | B B B B B B B B B B B B B
i _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
5 ”
ﬁ ﬁ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

S166H 5 H195H

'Iri

:_ G

—
=1, - i
e H> s . TR el




qEmesl S =8 R s

LY

gﬁ]g . . ;E%é%%ﬁ% HERBREUT (REUZE)
KA1 25 HAT4w2: 5 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HERASATETT 4S8 ABSIERY - M ~ BB—FES ~ TR IS ~ s (4E165) (BEat HED
EER 1124
RRRP03231 N i =XV
YU > BRI | 1 A . 15 ~ 19 3% 20 ~ 24 %
"’ MEPE s s 16 % 17 % 18 1% 19 & 1 22 23 % o4 1
- 5 48 — 2 — — 2 1 — 2 3 3
- o8 54 — 3 — — 2 1 A 2 2 4
. B 33 — 2 — — 2 1 — 2 2 3
n E°8 34 — 3 — — 2 1 4 2 2 2
5 15 — — — — — — 1 —
=9}
R 20 E -~ -~ - - - - 2
166H ; 4£195H
ARSI W




WJEEINME MR &

NBEE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HERASAETT 4S8 ABSIERY - M ~ BB—FES ~ TR oIS ~ B (4E166) (FEat HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 N i =XV
4 =t
9 ~ HEH | M A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
& % 25 % 26 Bk 27T 3% 28 % 29 % = 30 % 31 % 32 Bk 33 Bk 34 Bk
- B 16 7 4 2 1 2 4 2 1 — 1 —
e 7 18 8 9 7 — 1 7 9 9 9 ] —
. B 15 6 4 2 1 2 1 1 — — — —
7 4 13 7 1 4 — 1 5 2 2 — 1 —
2! 1 1 — — — — 3 1 1 — 1 —
K 737
o i 5 1 1 3 — — 2 — - 2 — —

SB16TH 5 H195H

- 1 L= | — '
4P = |= 3

i Forss e d & =4 T

= E, .
(== i

sl




WJEEINME MR &

NBEE AR RE HERREBUN (REUER)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEASATETT 4SS ABEEIERY - M ~ BB—FER ~ IR NS ~ B (@167 (St HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 N i =XV
4 =t
#IE ~ BRI A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
& & 35 Bk 36 % 37 % 38 % 39 % = 40 5% 41 Bk 42 Bk 43 Bk 44 3%
- B 6 2 1 1 — 2 3 — — 1 — 9
e 7 4 3 — ] — — 4 1 — ] ] 1
\ B 4 — 1 1 — % 1 — — — — 1
I 4 ) | B 1 B B B B B B B B
o 2 2 — — — — 2 — — 1 — 1
K 737
. 4 2 2 — — — — 4 | — | | 1

SE168H 5 H195H

- 1 L= | — '
4P = |= 3

A ] e d & =4 T

= E, .
(== i

sl




WJEEINME MR &

NBEE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEASATET 4S8 ABFEIERY - M ~ BB—FES ~ TR oS ~ B (E168) (FEat HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 N i =XV
4 =t
#IE ~ BRI A 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
& % 45 B 16 B AT 5% 48 5% 49 5% = 50 % 51 %k 52 k% 53 Bk 54 Bk
- & — 1 1 — — 3 2 1 — —
578 1 — — — 1 1 1 — — —
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
IR ”
i _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
o — 1 1 — — 3 2 1 — —
K 737
. i 1 — — — 1 1 1 — — —
169H ; 4£195H
=i Wy




WJEEINME MR &

NBEE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ REE1H 25 HATSRZE = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HERASATETT 4S8 ABSIIERY - M ~ BB—FES ~ R oS ~ B (E169) (St HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 N i ==X IVAUN
4 =t
9 ~ HEH | M A 55 ~ 59 % 60 ~ 64 %
T — 65 5% LA I
& & 55 % 56 % 57 % 58 % 59 % & 60 % 61 % 62 % 63 % 64 %
m 1 1 — — — — — — — — — — 2
w3 v
? + 4 B B B B B B B B B B B B )
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 2
IR ”
i _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
" 737
B OB i B B B B B B B B B B B B )

E1T0HE 5 HL195H

o p— = B e
.I'r [} I ]

- =

ik i ey P e . T

= E, .
(== i

all




qEmesl S =8 R s

?;Eﬁi? . . ;E%é*%&%?% HERBREUT (REUZE)
KA1 25 HAT4w2: 5 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HERASATETT 4SS ABSIIERY - M ~ BB—FER ~ IR oIS ~ B (E170) (St HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 N i =XV
[ M 3l
W08~ s R \ 15 ~ 19 % 20 ~ 24 %
= 15 55
- B 48 2 — 2 9 1 — 2 3 3
e 7 48 3 — 2 12 ] 4 9 2 3
. = 33 2 — 2 8 1 — 2 2 3
7 §oq 31 3 — 2 10 1 4 2 2 1
1 15 — — — 1 — — — 1 —
K 737
A % 17 — — — 2 — — — — 2

EIT1IHE ; 21955

| - | |

e d & =4 T

.|

sl

Fha
| "R




WJEEINME MR &

NE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HERASATETT 4S8 ABEEIIEEY - M ~ BB—FER - IR oIS - B (@17 (S HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 N i =XV
N B M il
9 ~ HEH | M A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
i 25 % 26 % o1 28 % 29 % B 30 Bk 31 % 32 B 33 B 34 B
- B 16 7 4 2 1 2 4 2 1 — 1 —
e 7 14 7 9 4 — 1 6 9 9 ] ] —
. B 15 6 4 2 1 2 1 1 — — — —
7 4 11 7 1 2 — 1 5 2 2 — 1 —
2! 1 1 — — — — 3 1 1 — 1 —
K 737
o 4 3 — 1 2 — — 1 — — 1 — —

1T2H 5 195 H

 — ) = g R |
4P . =3

A ] e d & =4 T

= E, .
(== i

sl




WJEEINME MR &

g%ﬁ . . ﬁ@%% HERBREUT (REUZE)
KA1 H 25 HAl4RE S 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HERASATETT 4S8 ABESIERY - M ~ BB—FES - IR oS -~ B (@172 (St HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 N i =XV
N B M il
#IE ~ BRI A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
5 35 Bk 36 % 37 38 Bk 39 B % 40 % 41 % 42 % 43 % 44 %
- = 6 2 1 1 — 2 3 — — 1 — 2
- 4 4 3 — 1 — — 4 1 — 1 1 1
. B 4 — 1 1 — 2 1 — — — — 1
I = 4 ) : B | B B B B B B B B
1 2 2 — — — — 2 — — 1 — 1
" 737
A 4 2 2 - — — - 4 1 - 1 1 1

173H 5 H195H

o p— = B e
.I'r [} I ]

- =

ik i ey P e . T

= E, .
(== i

all




' mmes] S =000 B
ANE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: £ 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HHERA SR S A B S RE R ~ A~ Bl -~ TR IS - o (8E173) (et HERD
REERE 124
RRRP03231 N i ==X IVAUN
&
9 ~ HEH | M A 45 ~ 49 % 50 ~ 54 %
48 K 49 52 Bk 53 Bk 54 %
== 1 _ _ _
4o ”
\ T 4 - o o .
. y B — — — —
I i o o o .
EH 1 _ _ _
5 7
== i B B B B

E1T4HE 5 H195H

'Iri

—
s o & H‘r-t




TR R &

ANE AR RE HERREBUN (REUER)
£ KA1 25 HAT4w2: £ 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HERASATET 4S8 ABEEIEEY - M ~ BB—FES - IR oIS -~ B (@174 (St HED
REERE 124
RRRP03231 N i ==X IVAUN
N B {3 il
7 . | R 55 ~ 59 j 60 ~ 64 J
YIUE ~ BRI | M A ] % _ % 65 2 1L -
z 55 % 56 % 57 % 58 % 59 % z 60 % 61 % 62 % 63 % 64 %
1 1 1 — — — — — — — — — — 2
4o ”
/ + 4 B B B B B B B B B B B B )
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 2
IR ”
i _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
K 737
B OB i B B B B B B B B B B B B )

1T5HE 5 195 H

'Iri

:_ G

—
=1, - i
e H> s . TR el




TR R &

AL 4 B ] I RREUR (R
T | KEIH25HA4RE *& 9% 1234-01-12-2
SEIREIRRE R 2 ERIRA S APATT  GEIS AR ~ 1A ~ Bl ~ ARkl RO ~ S (E175) (L HED
EER 1124
RRRP03231 KI5 Bz - A
H E {Eé Al
25 I - Vil N RN 15 15 ~ 19 3% 20 ~ 24 %
A F 15 13 > 15 1% 16 3% 17 B 18 % 19 Bk 5 20 % 21 22 23 % 24 %
W % B B B B - - - B B B B - B B
S -8 6 — — — — — — — 1 — — — — 1
\ 5 — — — — — — — — — — — - — —
(. 4 ; B B B B B B B 1 B B N B '
EH _ _ _ — _ _ _ _ — _ _ _ _ —
K 737
B i ; B B B B B B B B B B N B B

E1T6HE 5 HE195H

'Iri

:_ G

—
=1, - i
e H> s . TR el




TR R &

NBEE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: £ 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HERASATET 4S8 ABEIEEY - M - BB—FES ~ TR NS ~ B (E176) (FEEat HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 N i =XV
iE| B M il
#IE ~ BRI A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
i 25 % 26 % 27 W% 28 Bk 29 % g 30 Bk 31 % 32 B 33 Bk 34 B
wa 7 B B N N N N N N N N N N
et -8 4 1 — 3 — — 1 — — 1 — —
. B — — — — — — — — — — — —
I 4 ) B B ) B B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
K 737
B 4% 2 1 — 1 — — 1 — — 1 — —

E1TTHE 5 21955

'Iri

:_ G

i
| somrrro 11 o s
e H> s . TR el




' mmes] S =000 B
NE Am LR HESREBUT (REUE)
R KA1 H 25 HAlT4mEE = B 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 HEAMGRSHTET S ARPHEIERL - M - B8 - AR S - G (@EL1T) GESEHE
rhEE RSB 1124E
RRRP03231 L =XV
GiE| El 7% ball
#IE ~ BRI A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 3%
% 37 38 Bk 39 B% 40 % 41 % 42 % %
4z % N N N N N N N
\ i 4 B B B B B B B
. 5 — — — — — — —
I 4 B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _
45 ”
H i B B B B B B B

1T8HE 5 HE195H

—
s o & H‘r-t

'Iri

:_ G




' mmes] S =000 B
NE Am LR HESREBUT (REUE)
R KA1 H 25 HAlT4mEE = B 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 HEMRSHTET 4SS ARFHEIERL - M - B8 - AR S - S (E178) (RS HE
rhEE RSB 1124E
RRRP03231 L =XV
GiE| El 7% ball
#IE ~ BRI A 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
i 47 48 % 49 % 50 % 51 % 52 % %
4z % N N N N N N N
\ i 4 B B B B B B B
. 5 — — — — — — —
I 4 B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _
45 ”
H i B B B B B B B

EI1T9HE 5 HE195H

—
s o & H‘r-t

'Iri

:_ G




TR R &

NBEE Am LR HESREBUT (REUE)
R KA1 H 25 HAlT4mEE = B 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 HEAMRSHTET S ARFHSIERL - M - B0 - AR S - B (@179 (EScHE
HEER[ER 11245
RRRP03231 L =XV
i El {63 ball
: . NEEE: 55 ~ 59 3 60 ~ 64 7
Y4 ~ AR | M A _ % _ % 65 2% 1L -
5 55 % 56 % 57 % 58 % 59 % z 60 % 61 % 62 % 63 % 64 %
%} o % N N B B B B B B B B N N N
\ i 4 B B B B B B B B B B B B B
o4 5 — — — — — — — — — — — — —
I 4 B B B B B B B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
5 ”
ﬁ ﬁ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

SE180H 5 HH195H

'Iri

:_ G

—
=1, - i
e H> s . TR el




qEmesl S =8 R s

LY

NE e HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HERASATET 4S8 ABSIEEY - M ~ BB—FES ~ TR oS ~ B (E180) (FEat HE
HEER[ER 11245
RRRP03231 [Eaplatil =XV
44 =t
#IE ~ BRI A 15 ~ 19 7 20 ~ 24
48 R 155k — EE < ﬁ
A 15 % 16 3% 17 % 18 % 19 % & i 20 % 21 % 22 % 23 % 24 %
== _ _ _ _ _
- B 51 1 13 1 1 4 3 4
@z 55 — 3 — — — 11 1 2 2 4 2
i 7 33 — — — — — — 13 1 1 4 3 4
IR ”
@ 35 — 2 — — — — 10 1 1 2 4 2
B 18 — 1 — — — — — — — — — —
B OB
: % 20 — 1 — - — 1 — 1 — — —
E181H 5 #£195H
= W




WJEEINME MR &

NGET AR B HERBREUT (REUR)
o A1 H 25 HAl4w%4 N 1234-01-12-2
sEIREhRE R TS 2 1 HEERR ST A A BIESRER ~ MR ~ Bl - TR IS ~ B (181 (st HER
REERE 124
RRRP03231 [E2pLatil ==X IVAUN
4a &t
A~ S| M A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
& 3 25 % 26 % 27 % 28 % 29 % & F 30 % 31 % 32 & 33 & 34k
==
- =1 10 3 1 2 3 1 16 2 2 7 3 2
7 15 6 3 2 2 2 15 6 1 6 2 —
) 2 7 3 1 1 1 1 10 1 2 5 2 —
oG -~
4 11 3 2 2 2 2 10 4 1 4 1 —
22| 3 — — 1 2 — 6 1 — 2 1 2
WO ”
5y 4 3 1 — — — 5 2 — 2 1 —
55182H ; 4£195H
7 Em e S Tk ey




WJEEINME MR &

?;F%ﬁié . . ;ﬁf—ﬁ%ﬂ%?ﬁ HBREUR (REUR)
RAE1 A 25 HAlT4m 2% SR 1234-01-12-2
GEIREIRE AR TR 2 1 HGSHSET 45 A\ B AL ~ MR - B ~ TR RS ~ 480 (4182) (EEsc HED
thEE R 1 124F
RRRP03231 AR Hfir : A
4 it
FUE ~ FAER | T Al 35 ~ 39 B% 40 ~ 44 7%
& & 35 Bk 36 % 37 % 38 % 39 % = 40 5% 41 Bk 42 Bk 43 Bk 44 3%
- = 3 1 1 1 — — 3 1 1 — 1 —
- % 4 — 1 — 3 — 2 1 — — — 1
\ LS 1 1 — — — — 2 1 — — 1 —
I 4 ) B 1 B , B B B B B B B
55 2 — 1 1 — — 1 — 1 — — —
K 77
. g8 2 — — — 2 — 2 1 — - - 1

S183H 5 H195H

.Il.""-—l = R | ¥ "

iTioL =

i Forss e d & =4 T

= E, .
(== i

sl




WJEEINME MR &

NBEE AR RE HERREBUN (REUER)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HERASATETT 4S8 ABSIIERY - M ~ BB—FER - TR oS ~ B (E183) (B2 at HE
HEER[ER 11245
RRRP03231 [Eaplatil =XV
4 =t
#IE ~ BRI A 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
i 45 B 46 % AT BR 48 B 49 5% a & 50 % 51 % 52 Bk 53 Bk 54 Bk
1 1 1 — — — — 1 — 1 — — —
4o ”
! + 4 B B B B B B | B . B B B
wow | B B B B B B B B B B B B
i _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
o 1 1 — — — — 1 — 1 — — —
K 737
B O o B B B B B B , B 1 B B B

SE184H 5 H195H

- 1 L= | — '
4P = |= 3

A ] e d & =4 T

= E, .
(== i

sl




WJEEINME MR &

NBEE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 H 25 HRET4R- = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HERASATET 4S8 ABSIIERY - M ~ BB—FES - R oS ~ B (E184) (B2t HED
HEER[ER 11245
RRRP03231 [Eaplatil =XV
4 =t
#IE ~ BRI A 55 ~ 59 % 60 ~ 64 %
T — 65 & LA b
& & 55 % 56 % 57 % 58 % 59 % & 60 % 61 % 62 % 63 % 64 %
1 — — — — — — 3 — — 1 — 2 —
w3 v
ot 52 4 1 - - 2 1 — — — — — — —
mows | B B B} B} B} ) B B a a a a B
i _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
2! — — — — — — 3 — — 1 — 2 —
" 737
mom 4 4 1 — — 2 1 — — — — — — —

S185H 5 H195H

- 1 L= | — '
4P = |= 3

A ] e d & =4 T

= E, .
(== i

all




qEmesl S =8 R s

LY

gﬁi@ . . ;E%é*%&%?% HERBREUT (REUZE)
KA1 25 HAT4w2: 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEASATETT 4S8 ABEEIIERY - M ~ BB—FER ~ TR IS ~ BiEs (48185 (FEat HE
HEER[ER 11245
RRRP03231 [Eaplatil =XV
B {3 il
W08~ s R \ 15 ~ 19 % 20 ~ 24 %
1 T 15 55
&= A w15 5% B 18 &% 19 20 % % 22 23 Bk 24 %
- B 51 — 13 1 1 4 3 4
e 7 51 — 11 ] 9 2 4 9
. 5 33 — 13 1 1 4 3 4
7 oy 31 — 10 1 1 2 4 2
K 737
B/ B 4 20 _ 1 — 1 - -
E5186H ; 4£195H
nHESETRES L




WJEEINME MR &

ANE AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: = B 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HEASAETT 4S8 ABFEIIERY - M - BB—FES ~ TR oS ~ BiEs (4E186) (FrEat HE
HEER[ER 11245
RRRP03231 [E2pibill ==X IVAUN
N B M il
9 ~ HEH | M A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
i 25 % 26 o1 28 % 29 % B 30 Bk 31 % 32 B 33 B 34 B
- B 10 3 1 2 3 1 16 2 2 7 3 2
e 7 13 6 3 2 ] ] 13 5 ] 5 9 —
. = 7 3 1 1 1 1 10 1 2 5 2 —
LU oy 9 3 2 2 1 1 8 3 1 3 1 —
2 3 — — 1 2 — 6 1 — 2 1 2
K 737
o 4 4 3 | — — — 5 2 - 2 | —

SE18TH » 195K

 — ) = g R |
4P . =3

i Forss e d & =4 T

= E, —
£ il oh

sl




WJEEINME MR &

?;Eﬁi? . . ;E%éff%%ﬁ% HERBREUT (REUZE)
KA1 25 HAT4w2: 5 1234-01-12-2
dEIEENRE R ETEREE 2 1 HERASATETT 4S8 ABSIERY - M ~ BB—FES TR IS ~ B (@187 (St HED
HEER 1124
RRRP03231 [Eaplatil =XV
7+ [ M bl
#IE ~ BRI A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 %
£ 35 % 36 % 37 % 38 % 39 B % 40 % 41 % 42 % 43 % 44 B
- = 3 1 1 1 — — 3 1 1 — 1 —
- o8 4 — 1 — 3 — 2 1 — — — |
. B 1 1 — — — — 2 1 — — 1 —
I = i ) B 1 B : B B B B B B B
1 2 — 1 1 — — 1 — 1 — — —
" 737
A 4 2 — - — 2 - 2 1 — — — 1

188K 5 H195H

o p— = B e
.I'r [} I ]

- =

ik i ey P e . T

= E, .
(== i

all




' mmes] S =000 B
NE Am LR HESREBUT (REUE)
R KA1 H 25 HAlT4mEE = B 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 HEGSATET  SS A BB ER ~ MR~ B - AR NS o (48188) (Fr&rst HER)
rhEE RSB 1124E
RRRP03231 [Eaplatil =XV
El
#IE ~ BRI A 45 ~ 49 3% 50 ~ 54 %
48 % 49 % 52 % 53 % 54 %
48 3 % N N B B
\ i 4 B B B B
. 5 — — — —
I 4 B B B B
EH _ _ _ _
45 ”
H i B B B B

189K 5 H195H

—
s o & H‘r-t

'Iri

:_ G




TR R &

NBEE Am LR HERBREUT (REUZE)
£ KA1 H 25 HAlT4mEE £ 5 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 HEGSATET 4S8 A BB iE sy ~ 45 ;f%fﬁ@% . Eﬂﬁﬁfﬁ%&%ﬂﬁﬁ - S (48189) (resc HH)
FERE112
RRRP03231 [E2pibill =XV
N B {3 il
7 . IR 55 ~ 59 j 60 ~ 64 7
YIUE ~ BRI | M A ] % _ % 65 2% 1L -
5 55 % 56 % 57 % 58 % 59 % z 60 % 61 % 62 % 63 % 64 %
1 — — — — — — 3 — — 1 — 2 —
43 ”
S -8 4 1 — — 2 1 — — — — — — —
wow | B B B B B B B B B B B B B
i _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
m — — — — — — 3 — — 1 — 2 —
K 737
B g2y 4 1 - - 2 1 — — — — — — —

SE190H 5 H195H

'Iri

:_ G

—
=1, - i
e H> s . TR el




TR R &

ANGE: Um LI RA HESREBUT (REUE)
R KA1 A 25 H A4 = B 1234-01-12-2
EIREIREGE TR 2 1 HEBRSHSET SIS A S s s R - MR Eﬁ%fiﬁ% . fﬁﬂﬁﬁfﬁ*@%&%ﬂﬁﬁ ~ IS (58190) (FE st HERD
HERE112
RRRP03231 [Eaplatil IV
i El {63 ball
25 I - Vil N RN 15 15 ~ 19 3% 20 ~ 24 %
A F i 15 17 5 15 2% 16 & 17 % 18 3% 19 ik 5 20 % 21 % 22 B 23 % 24 1%
ez % N N N N N N N N N N N N N N
A + ﬁ 4 _ _ _ . . . _ _ . . _ _ _
. 5 — — — — — — — — — — — — — —
I 4 A B B B B B B B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
45 ”
E: ﬁ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

F191H 5 H195H

'Iri

:_ G

—
=1, - i
e H> s . TR el




TR R &

NGET AR RE HERBREUT (REUZE)
£ KA1 25 HAT4w2: £ 5 1234-01-12-2
‘EIRENRE R ET IR 1 HERASARET S A B S REE R ~ MR I;'j%%fﬁ%% . fﬁﬂ%ﬁfﬁ*ﬁ%&%ﬂﬁ@ ~ S (WE191) (FEEEt HED
FERE112
RRRP03231 [E2pibill ==X IVAUN
GiE| B M il
9 ~ HEH | M A 25 ~ 29 % 30 ~ 34 %
z 25 % 26 % 27 W% 28 % 29 % g 30 Bk 31 % 32 33 Bk 34 B
wa 7 B B N N N N N B N N N N
’ t 4 2 — — — 1 1 2 1 — 1 — —
. B — — — — — — — — — — — —
7 4 2 — — — 1 1 2 1 — 1 — —
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
5 7
ﬁ ﬁ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

SE192H 5 H195H

'Iri

:_ G

i
| somrrro 11 o s
e H> s . TR el




' mmes] S =000 B
ANk Am LR HESREBUT (REUE)
T | KEIH25HA4RE *& 9% 1234-01-12-2
EIREIREGE TR 2 1 HERASATETT 458 ABIHBIIEEY ~ 451 I;'j%%fﬁ&ﬁ% : fﬁﬂﬁiﬁfﬁ%%&%ﬂﬁﬁ ~ B (8192) GEscHED
HERE112
RRRP03231 [Eaplatil IV
GiE| El 7% ball
HIUE ~ BHER | M A 35 ~ 39 % 40 ~ 44 3%
% 37 38 % 39 % 40 % 41 % 42 % %
A & o - - — — — _
\ i 4 B B B B B B B
. 5 — — — — — — —
I 4 B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _
45 ”
H i B B B B B B B

S193H 5 H195H

—
s o & H‘r-t

'Iri

:_ G




' mmes] S =000 B
ANk Am LR HESREBUT (REUE)
T | KEIH25HA4RE *& 9% 1234-01-12-2
EIREIREGE TR 2 1 HERASATETT 458 ABIHBIIEEY ~ 451 %j%%fﬁ%% : fﬁﬂﬁiﬁfﬁ%%&%ﬂﬁﬁ ~ FHSr (88193) GREsc HHD
HERE112
RRRP03231 [Eaplatil IV
GiE| El 7% ball
HIUE ~ BHER | M A 45 ~ 49 % 50 ~ 54 %
% 47 48 % 49 B 50 % 51 % 52 % %
A & o - - — — — _
\ i 4 B B B B B B B
. 5 — — — — — — —
I 4 B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _
45 ”
H i B B B B B B B

S194H 5 H195H

—
s o & H‘r-t

'Iri

:_ G




'-Li""ll:_— |l,_-_'_TIJ:I‘; 1?: Ih. .

NBEE Am LR HESREBUT (REUE)
R KA1 H 25 HAlT4mEE = B 1234-01-12-2
CEISENREAET R 2 1 H A S AT sE T %@Aﬁﬁ@mﬁ@~ﬁ%lf7$§~%ﬁ$%&%%~ﬁ%ﬁ@%wﬁa(ﬁ%ﬁﬁ%)
HERE112
RRRP03231 [Eaplatil =XV
i El 7% ball
7 . IR 55 ~ 59 3 60 ~ 64 7
Y4 ~ AR | M A _ % _ % 65 2% 1L -
5 55 % 56 % 57 % 58 % 59 % z 60 % 61 % 62 % 63 % 64 %
W 5B — — — — — — — — — — — — —
\ i 4 B B B B B B B B B B B B B
o4 5 — — — — — — — — — — — — —
I 4 B B B B B B B B B B B B B
EH _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
45 ”
ﬁ ﬁ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
R FHX EBEEEANR A AIER
FHrgmat AB

BRI © IS E S S A =R -
IR ¢ 1 ARGERLY > MR TR U BETE -

0. RFEG A R4S B 8y 2/ VEAE — T BBEINER A PEEE -
FIERHHEA 11351 H18H 118751474180

SE195H 5 H195H




